P 0D

10.

11.

12.

13.

ST FBHLD
AWPHBU TS BIHIGET

1. 2 DaBabLD FITYBABLD

A wpmib B - ulesr smiedlwietr Oudmesd AX B, Slgneug, AX B :{(a,b)/ae A, be B}
AXB# BxA
n(AXB)=n(BxA)
AXB=¢ erevfieo, A=¢ Siebeog B = ¢
n(A) = p womib n(B)=q, erefled, n(AXB) = pq
n(A)=p womb n(B)=gq, eefeo, A wOND B && S LB SewL&HSD 6CDNHS
2_meysefledr erevoTeTulisemSIITENS 27 Sh@LD.
sMicdlIedT OLH&ESeeT LRISELG LeoTL &6l

(i) AX(BUC)=(AXB)U(AXC)

(i) AX(BNC)=(AXB)(AXC)
A - e0lpg B -ssmer 2 pey R Speorgr AX B —uler 2 Lsevoiongld. Sigmeug R C AXB.
fix—>y Speig e@d &y erefled, BILSESD 2 6Ten eeleeumd 2 NIUNDSL @Gy
G B 26 BTESGLD.
auflengs Campselett HeTUTSHBE0T (LPSHED 2 MILIL|Hemen LDL(BLD 6Cl&M6e00TL.  &H6T0TLD  LDSLILISLD
eTeoTLILI(BLD.
euflemgs Gampseliett HevoTSHH60T STeOoTLMD 2 MILIL|Hemen LDL(BLD 6l&M600TL. &H600TLD  FI6W6T0T
LDBLILISLD 6T60TLILI(BLD.
gy [ ebr ellggsD Fewetol WALILSBSHBOT 2 LI H600IDNES SHHELD.
n(A)=p won n(B)=g eefled, A wHMID B—&& SewmLBuimer ODNSsHE &miLseredr
6T600TE00NB6mE (" Sh@LD.

2. dTANBA@BID ABTLITATENFHABLD

wserligedT QUGS Fleweoors Gemmd: 'a' wopmid 'b' (a>b) eeviuer gCGsenid S
Wlews Wppdoen ereofied, a =bg+r, 0<r<b (8 'q' - mey woHmID 7' - L5H)

Ml B8 'r'eieunwaid eugs@ewstr 'b' & el fAlwsns SmeELD.
"QEIEEUNTIH L@ 6Te0oTalD SH60fled L& erevoraeien SIBsHESaEeeon 6L HESMDLGDETTS  6T(LDS
SweLd”

sr.asrr.(3276O=23><32><51><71><131)
8m ens PpLpsserie WBuewm eung euGsd 1 erefied, Slelell(H 6Te0OTHEHLD FTTLST

6TEUOTEET 6T60T SleMLPSHSBLILIBHEOTDEDT.
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4. 'a'wpmid 'D' e S WPWHSEBLD WLE M— OUTNISH GIBRISENEFEUTS SiemLDU,
oipneug a =b(mod m) ereor erps (GeueTOTBLDTEOTTED, Sl6lENI(H ETEUOTHEWETLILD 711 — Shed
aGsGLeUTE @Gy WhHemwsd &1 GeuetorG. a =b(mod m) = a—b=mk, ke®m wWw
6T600T.

gl B esmLieuflens (A.P)

5. saL@sesMLTeullemsuledr 71— Speug 2 mii f, =a+(n—1)d

l—a
6. 2 miiyserledr erevoTeTONGHEME n=7+1

7. a,b,c etedip erevOIBET Gl (BH OBTLTEuMNemFUIDd SBo&eLefied, 2D =a+c.

8. &mL(Bs esTLreuflemsuiss pssd 'n' 2 mliysefer snBGH6d

(i Sn:gma+M—Dd]

(i %:%m+n

umeESS esTLTeuflens (G.P.)

10. OUBEGS eBMLieuflensuler 11— Speugl 2 min) t, =ar’""
1. a,b,c eredID eTevOTEBET OLBSGSS GSMLTeuflensuied &H&E&eLDevfieD, b* =ac.
12. oumesES esmLieuflemsulsr psed 7' 2 _miliyseler snBGHed

() S = a(r'=1)

" , (. 1#1, (erevfied) (i) S, =na, (r=1, erevfled)
r—

13. QUBSEGS OSMLTeuflensuledT (LpLeYDT 2 MILILGET 6UeDT SnBHed S, =1L, (-l<r<l)
—-r

fADLILS eBTLITES6T

+1
14, wpaed 'n' Swed erevorsefett Fn®HO 1+2+3+......+n= n(n2 )
15. wsed 'n' @heon Suwied aeTselen snBSe =1
2
16. 1+3+5+...... +l:(l%lj .
17. peed 'n' Swed eTevurseMedT euTHEMISEMET &nBSH6E0
P42 4304t = 2 DEAED
...... 5
n(n+1)|
18. wsed 'n' Bwed eremelen seRIsaleT sn@sHe 10 +2° +37 +......+n’ =[ 5 }
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—

3. SunHaHalBHLD

ax+by+cz+d =0 eredip eugelled cpedim LMMlEEfld Slewioss Cofl  FOTUTE  6dH
SEMHEWHH GDISHSLD.

8 uMILILEEHTEmaSMET ELIIBGSDLIEETTES Sleuhmledr Lb.eWM.Lb LHILD LS. 6. 6u
SpBweuDMIEtT OLIHESDLIDET)HSHE FLOLDMGSLD. SABMeU! f(x)X g(x) =L8.60ump X LS.6um.eu .

_f()xgx)

S.eumw = )
.ewurr.ey

SLIpF FLDETUMLIgET Qg aulgeud ax’ +bx+c =0

—b*Ab* —4ac

S(HLIgF FLDEOTLITLIPEDT ELPEORIGET X = 5
a

(i) eporaisefietr an@sHed A+ ff=——
a
(ii) epevrriefiedt ELIABSSDLOEDT  ff = <
a

QEMGSHELILLL & CPORGEDETsS &Mool  @(bLIRSF  SLDEOTLITLIQE0T QUM  6IR6LD
x° — (epeorimetietn Sn(BEHED)X + cLpeomiseMsi OLIBEEHMLIEET = 0

&(HLIRs FLDEOTLITLIQE0T ELPEOIRISHETE0T SH60TEmLD

el S60TeWLDSTL LU 60T LDSLIL] . . .

. A=b’ —dae CLPEOMRIG6MIE0T  &HE0TEmLD
(i) AS0 CLPEDIRIGET GILDILI LDMHMILD &FLDLEIEDEmED
(i) A=0 CLPEOMRIGET GILDLL LDHMILD &LDLD
(iii) A< QDU cLpeoldD &edemed

(i) a* —b* =(a+b)a—b)
(iy @’ +b° =(a+b)a*—ab+b*)
(iy @’ —=b’ =(a—Db)(a’>+ab+b*)

10. X' + X2y’ +y = (P +xy+ yH)( —xy+y%)

1. X'+ X7 +1=(" +x+D(x* —x+1)

12. (x+y+z)2 :x2+y2+z2+2(xy+yz+zx)
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13. () a’+pB°=(a+p)° -2ap
iy a-B=\(@+p) -4ap
iy &+ =(a+p) -3af(a+p)
v) o' —=pF =(a-p)+3opa-p)
(V) a’4+,34=(a’2+,32)2—20{2,32
vi) a'-p"=(a+p)a-p)a’+ %)
14. Geusip= 27
(€]53 /)

15. 6saileus eugadied Bemy OHMILD Bredsemmed 2 _MILiLGensT UflewFILGSSILD LDl Slevof
6TeuTLILI(BLD.

16. A etetrn Stevoflufied m Bewpsend 7 Byevsend SapLifer A-uler euflens mXn
ShGLD.

17. A eretin Slevoflufedr eurflems mXn womib B eredim. Slevoflufedr eurflems nX p erevfied, AB
eT60TD Slevofiufledr eurflems MX P Sp@LD.

A B AB
mxn nxp mxp

(@&Mlly: wpsed Slevoflufetr Bredserfedr  erevoreoolisemasi|D EpevorLmeug Slevoflufedr
Bempserledn erevoTevoliGema|d FLDLDNS Sbes Geusvor®BLD. )

18. Bewp Bred OTHMI Sievofl, eurflews  LDMHMI LITOTL|eML I (AB)" =B" A"
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4. anpaluied

61, 6T600T

DM

ULLD

ESSILD

SligliLemL eds&FLD
(Stebeog)) Gsevev CHHMLD

GsmmLd

@ CrmGan® wWeGameorgHeor
M UHSESSDGS SemeuurmseyLd
WOD & USESHHISEWET

QUL (BLOMMILD EUEDTUILILILLITED
SN5CaHMTG Sleaueyeoor®
LS&MRIGEM6MLLD &0 elS5H5H5H60
Urfls8mg.

AD_AE
DB EC

Ganevor &dpgpaiaully GHhmLD

QB PeCaneusSer Qb
GamevoigHeor 2 L' Lm

& ([HFLDEGUL IUITETE
SIBCHMTTHHET THT LSHHHEDSH
2 _Lymons SlsEsmeoorsHemeot
SILEBW LGSHISG6e0T eNB5Hs5H60
irflé@Lb.

Wsrageo Gapob (S
Gumgwimeorm GsMMLD

@ 6FHICHT6roT (Lp&BEHTe00TEH60T
sevoTHHeT 6UTHSHLD, LHD Sdh
LISSBIS6M60T 6UITHSHMRISGEN 60T
Fn(BHHEE FLDLD:

BC?=AB* + AC?

LmHm| ULl s geoor® GsmmLD
aLL5HD HTBESHMTLLR60T
een®yetefl euflGw &dH mTevor
6UEMPWILILILLITED, SifBg [BITEv0T
QFTBECHTLBLET ghUGSHSHILD
GamevoTmIseT (LPemmGLL
6EUEIEUTEOTNILD H60NSHSHE0TITE
LDMOM)| 6ULL §FI600T(BS6r6D
Slewohs CHMETUTHRISEHEES FLDLD.

lrs = |Ps¢
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QwrEmsas CahmLD

GapmLd Fo DD
% Eeumeiv GHMOMLD ABC eretiugl @@ (p&EGEMTEOND 6T6dTs.  LISSMISET
(Ceva’s Theorem) BC, CA wpmib AB ufledb 2 eTemr Leefisear

weon@w D,E womib F ereoie. paGasmevorsdeor
ussmseT @Gr Hemgemwii ewummpss AD, BE, CF
eTedtn FElIEOTEHET EQIHMRIBEmEHIIETENS 6TevfeD,

BD CE _ AF _1

DC" EA" FB
*  Geofileomeiy GsHMLD ABC eretrp (paGaneoigderr ussmiser BC, CA
(Menelaus Theorem) womidb AB (Sieveogl Sleunmileor BL&l)
BP CO AR __
PC QA" RB

EURAEUTES (LP&EGHITEOTRISEIT

8 PHEBHTETTNRISET CUIREEUTHHEMEY 6160116,
() @865 ussmeefen 6NSsD SleuDMET Q65
shmeneysafieor eNB8eHEN&GE FLDLD.
AB - BC AC AB+BC+CA
DE EF FD DE+EF+FD

3 (i) upiysefleor eNdsLd Sleunniedr 058
LUSSMRISENeT euThsmseier eNSssBMnE&s
&LDLD.

AABC uiér uptiuerey _ AB®  BC®  AC®

ADEF ulér upiueney DE> EF*  FD?

aLLSBNG - eeualiGu 2 eten  gGpemid @b  UeTeluldlphs  SlelallLEBnNE
euenIWILILGLD Srevor® eemGCasTGae e BenmissT FONE SH&HELD.

8m euLLms6T eeueflyDLDTSEs QSTBLDTENTED, UL  eMLDWIMRSEHSE SemLGuiu|eTer
OB TEDEEUTETS SlelaIL L RiG6eMelT Sprmisefleor nBHQIsSHS &b, Sigmeug OP =1, +r,
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5. ObISHABHTMOR] MIPAMUIGD

1. A(x,y) woowd  B(x,,y,) eeim &® yeleleersd® SenLLULULL — 6HTene)

Ju =5+ (3 =) .

2. A(x,y,) womio B(x,,y,) &dw yetelaemer Semeoorasld Gam@sgievorngedr BHELILeTe

3. (i)

(ii)

X tx Y1+)’2J

60T
e 212,217

A(x, y,) wpoib B(x,,y,) SpBw &m GamurL ystelsaner Senemore@d AB eredim

CamL(BsgieoorenL. 2 LLDLTG m:n eedin eNdssHed Nfla@d yetefl P(x,y) eredug

mx2 +l’l.x1 myz +l’ly1
m+n  m+n

A(x,,y,) wpopib B(x,,y,) &pdw 8 GaumulL Leefsamer Senetoré@d AB eredim

CamoBsgeoorenL.  Geuefiiypones  m:n  eredim eNdBssHed Ifleé@d yetefl  P(x, y)

mx, —nx, my,—ny,
m-—-n m-—-n

eTEuTLIG ( ,

4. (x,y), (x,,y,) pooid (x5, y;)-Spdul Leeflaeenmed 2 meuT@Ld paEamevorsHeot
upgLiLere)

1 X Xy X3 X
=z[ XXX }
N Vs s N
F.9I.
(Sibes)

1
:5{(351)’2 +x,y;+x5y)— (6, + x5, +x1y3)} &9l

5. epevtmy LeterliseT BT CHTEHTLI SlenLDbSI6TeNS 6reufied,

(i) AABC —uleor uptiuerey = 0 (Stedeog) x,(y, — y;) + X, (¥, — )+ x,(y, = y,) =0

(i) AB —ufeor gmisey = BC —ufiedr &mitey.
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6' A(XI’ )’1), B(xz’ y2)’ C(x3’ y3) LD,'DQJLD D(X4, J’4)
_l X X2 5% 5 FXa X1
2 [ylxyz&yﬂyﬂyj
F.8l.
(St6d60g1)

1
:E{(xlyz XY+ XY, X,y ) —(0) X, + X, ) +x1y4)}

7. smie] m = tan 6 (0 erediugl Wlens x SF&HLeOT gOUBSSHILD GamHmevorb)

8. (x,,y,) womid (x,,y,) SpBw yetelsener Semetors@d GCHIGHTLIT &miley m = Rt
XX
— 60T 6 —
9. ax+by+c=0 eredrp GHIGHTLIENT &miie) m:—M:—a,b =0
Y — 6T Qs

10. 66ueuBeum| euigeled 2 _eitem GHIGHTL 6T &FLDEOTLITB

6. . .
. ewwirr euIpauLD
6T600T

() | ewums eugeud ax+by+c=0

(ii) gmiey m, y— eeu @sgieoo® C y=mx+c

(iii) | yemerh (x,, y,), emitey m y—y, =m(x—x)

Y~ _ X7

=Y X=X

(iv) 8&wm yeefiaer (X, ¥,), (X59,)

X - 6euLB5HEI00IB @ , IDOHMILD £+X -1
y— Qe Gsgie006 b a b

11. 8peoor® CrTCaMEs6T | QTNI&E6sTON Senevor eTedl ShHsmed LG SibGHTGsTL 6T
smieyser &b [ |[1; & m =m,

12. m;,m, eebip. . &MieyseT 6&MevoL. & CrICHTEHET QETMISHASTETD 6SHIGSHS 6T
&mmsmed LG [ L1, <& mxm, =-1

13. @ BIhersdent &m Gsmp erdi usSMsGafT &SMiey&EeT & 6efled, Sig SemevorsILd
ShGLD.

14. AB—uwletr smiteyx AC —uledr smisey =—1 eeofled, AB Speigy AC -86& OFRIGSHSTSLD
ZA=90" ereoi@eu AABC & 6smGameoor (psBHTetoid Sh@Lb.
15. ageddlwement) LMpeTQNLLTS WMHnS Gsemeuwiner &&sSub F :%C +32.

16. ax+by+c =0 erettp CrIGaMLnE Senevonuns egFoaId CoTCam@oefedr &FLoeTLIT®
ax+by+k=0.

17. ax+by+c=0 eaetip CoHIGsTLRDHE FRGSSTE 6FdQID CHTCsTEs6MeT  FLDETLIT®
bx—ay+k=0
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6. WpsHBxsTaTalicy

1. Wp&Gamevorediied 6XBSHmISH6T

i) | sing= TETILEED wii) | cosecd=—
Sli6voTLD sin @
(i) | cosg =202 LoED i) | cos@=—!
BIT600TLD secl
(i tan @ ﬂté’/ruuadsw - cech = 1
OIBSSIETET LGSO cos @
A 1
(iv) | cosect = o (xi) tan & =
CIBITLILIGESLD cotd
— 1
(v) secd = il (xii) | cot@=
ONBESSH/ETEN  LISSLD tan
w) | cotd = SNBSS LISSLD wii) | tan@= siné
STSITLILIGESLD cos
(viiy | sin@= ! (xiv) | cot@= c9s 4
cos ecl sin @

2. Briys Gemevormisefeor (posGsmevoreiuicd efldsmisbeT

sin(90° — @) =cos @

(iv)

cosec(90° —6@)=secd

cos(90° - @) =sind

v)

sec(90" — @) =cosecl

tan (90° — @) =cot @

(vi)

cot(90° —@)=tan @

3. 07,307,45°,60°,90° -ssmeor (WpoGamevoreiied eNEsmiseMeor SiL L euemenor

g 0 0 30° 45° 60° 90°
sin @ 0 % % ? 1
cos @ 1 g % % 0
tan 8 0 5 I G| s
coseco | MDILDES |, NG = |
secd | % NG ) | Somums
cotp | ODIuDES | ! 5 0

217




. P&ECHTeToTeILIEd (LPHEDITIHEMLDEET

(i) sin”@+cos’ 0 =1 (
(i) | sin>0=1-cos*8 (
(ii) | cos?@=1-sin’6 (
( (
(

Vi) | sec’0—tan’ G =1

vii) | 1+cot® @ =cosec’d
iii) | cot® @ =cosec’d—1

iX) | cosec’@—cot’0=1

V) | 1+tan’ @ =sec’ @
V) tan® @ =sec’ 61

. ghm&Cametorpld, Bness Gsmevorpd aeotmiedL Gaomesorbms SBLUSTed Slene
SretotBLD FLOME S(HESLD.

. ghpaGareoiwpld WHnIb Snéss Gsmeuhiscmens Senen@erm LOLLT o6t speiuiedr
ELPEOLD  &H600TL MILIEDITLD.

7. Slemaiied

euemenupLL / QLDT&SLI BaoT Sler
Bevorold / ULLD LSSLILTLILY DLy (®.90) e
(=.8) (=8 ’
HE0TE 61F6L6USLD
2h(l+b) 2(Ib+bh +1h) IXbxh
&H6E0TE EHITLD
4a’ 6a’ a’
GmmeulL 2 _[Hemer
h 27rh 27r(h+r) zr’h
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GmeuLLE SnlbL

zrl ,
wrl+ 7
N e e Lern
B ) =xr(l+r)
[ = emujwigLd
GememLd
4
" Axr’ Axr’ 37
Slemgs GsmenLd
2
2z’ 3r’ 575 r’
2 _emefLpm 2_dHemen
==
2R+ 1) 2R R —r))h
V4 r -
h (R—r+h) Z(R =)
r
==
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o _emefLpm Gsmemd

Qe D 2y 4 Ry
. ) 47(R™+r") —7(R" —r)
euemenugLIL = 47TR 3
2 2 2 2 2 3 3
27(R™+717) ZT(BR +r7) §7r(R -r’)
GmmeurL s gnlbliledr
SemL 8 &HeUOTLLD
—— ,
Z(R+1) 8B& | r(R+r)l+7R> | | .
> > , | R +r" +Rr]
I=h™+(R=T) +7ar- | 3
2 _mewmenwiedt &FTlbS
SemLs &HeEvoTLLD
27z'r><h1—;h2 -- ﬂrth;hz
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8. yemraiufwend BHLPHBAILD

X
1. &mL@F ggrad f:z—
n
2. speled ea@EssUULL  Wsl eufw wHNIHSDL Wss Al wWEIIDSD 2 eTer
Geumiun® eligsr eTeuTLILBLD.

eig;r R=L-S
L-S§
3. dligms0s =
d L+S
Y
4. eless eusss sgnad o :Z(x—x)
n

5. () Y x=nx
(i) Y (x=%)=0

6. BrLefessd (OBTGSSLILLTHEmEN)

. xd’ sV .
(i) o= d=x~X wOMID X erdTLG Sl BE FmE.
n

> (XdY
(i) o= \/Z —(Z—j d=x—A wpmib A ereduE 2oss gymal.
n n

7. BrLeflenssld (OSTG&SELILLLEm6L)

2
(i) o= {sz;f d=x—X wOOID X ereTLF Fnl-BE &yme.

(i) o= \/Zi_(&] d=x—A ppHmidb A ereoTUg er&s Fymal.

Xf \Xf

8. esn@GasiULL speyl Uetafisepler g@seib mpledlenwis nllgammad / sSWSSTeID
BLLeNlessd LI,

9. speyl yetefll @elaeumermaid, g b LMHEOlmed GLIHESSOTTQILD / UGSSTRILD
BLL efleo&spld Slbg LTHledlwmed GLBHSSLILIEBLD / eu@GESsLILIBLD.

10. BrLelessd O =\/6ﬁl6T)$5 eUT&HS FIEl

1. psed 'n' Bwed erevtraefent S L eflevssd O =

n®—1
12

12. poed 'n' Bwed erevvrsefen eflevds euisss sgmaf =
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

LTOUTL(GE Q&L C.V.=g><100%
X

@@ Fweumiily Gamgemeruiled HemL&HHLOLMILD Slemerrsgd FTHSW eXlemeneyseriiedr
QBTG LIemLS Samieieuefl ereorSGmITLD.

@ damieleuefiuiiayeren geleeUTH 2 MILLLD &am UeTefl eretm| SlemLp&sULBGSEDE!.

n(kE)
n(S)

E eretin Bepédl Bapeusnaner Baepsseunerg P(E) =

(i) 2 midwimenr BeLpsdAuletr BeLDSSEUTETE 1 Sh@LD.

(i) Bweor BeLpsduletr BoLLSSEUTETE O ShGSLD.

Bepsse) WY erueumwpgid 0 wpsed 1 sueny Bmesd. Sismeugl, 0 < P(E) <1
E -ér By Bepsd Bepaspenar Bepssanas P(E)=1<P(E)

BaLpsseeor gnlLed GHDMLD

(i) PL(AuB)=P(A)+P(B)—P(ANB)

(i) P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)—P(ANB)~P(BNC)—P(ANC)+P(ANBNC)
A wpmib B eetemmewneitn efleos@d Bepsdlset erevfied, P (A U B) = P(A)+ P(B)
(i) P(Awr@b)= P(ANB)=P(A)~P(ANB)

(i) P(Bwr@w)= P(ANB)=P(B)-P(ANB)

(1) @ GBLLTevOTIQED 2_6iT6NT- [BITL&6T = 366 [HITL&6T (52 (PLP SUMDTRIGET + 2 [HITL&6T)

(i) ea® SpevoTIED: ‘2 6iTem BITL&6T = 365 HITL&6T (52 (LpLp eUNMDrRIGeT + 1 [Ber)
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8 ST ADITHBH6IT
anpaiuied
esn@ssiuLL pesCasnetorid LMN -601 @55 ussmsefer eNdsLd 35 6T60T SleWLDW|LDTM)
Qb eUEEeUTSS (P&CEMeoTD euemps. (Sleney &Myeof %<1)

.o 2_sefliLLLb
&5 MTBHSLILILL6M6Y .

wp&Casmevord  LMN N

LM 'N 'erédiug) Goemeuiimet (Lp&BameorLd.
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2. esn@saUULL Wp&Gameoond POR -601 @65 UssMmseer elssLd %GI’GOT SlemLDU|LDIT M)

Qb eUEEeUTES (P&GETeoTD euemps. (Slemey &Myeof %>1)

2_sefluLLD

QBM(BHHLILIL L 66

WpsGemevord POR

Rl
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3. OR=5@8.15 ZP =40 wpmib 2 & P-uledlpips OR-6& euempwilinrL HBSESTL 60T
Berd PG =4.4 ag.5, a1 &ma@oue APQOR euemps. Gueyd P -uleddmmbs OR -6@&
QUeDIWILLL &SSHISCHMTL I BeTD &mevors.

QBMBHGBLILLLEMEN: 2_gefiuLLb
OR =5 6&.15,
P
LP=40°
BEEGHT e Berb PG = 4.4 a8, ol
%
S
<
Q c R
5 a&.L5

P-w9edlapbg OR-6@& euempuwiliurL GS5gHeGaMLIgsr Hemb = 2.4 6g.L05,
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4. QR=6.5 eg.5, ZP=60'wpmw 2 &8 P-wedmnbs OR-66 euenpwiliurL &ssisGsmLipedt
denb 4.568.5, 2 ewLwt APQOR euemys.

QSMBHELILILL 6D6: 2_gefliL Lb
OR=6.5 a&.L5,
P

ZLP =60
G&EHGCHMLIgsT Berd =4.5aF.15, o

“a

8

0

<

Q R
6.5 ag.L5

oH

6.5 65.L5 R

m
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5. &wglussd BC =5.6 6.5, ZA=40" womib LA -ufledl DAL UITETS, SHRLILSSLD
BC -2 CD=46@&..5, eeor D -uled spB6@LMM Slewwwjd AABC euemys.

QBMBHBLILILL6m6:

2 _gellluLLb
BC=5.6 6&.L5, A
LA=40°
ZA WieT @HELDEGILIQUITETS SlPUILSESLD “)
BC® CD=46#.5, eeor D -uied &hdssns
4 as..5
B D C
5.6 a&.L5
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P& emwonss 6&meoll 3.4 6185 Spuwpeter @ el Lsdnd R een yeTefuded
AsTGEETEG eUemIsD.

6.

QBMTBHBLILIL L 66 .

&b = 3.4 6.5

2_geflLLLD

P 34 0e.8 |
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7. 4.5 Q&5 SpuupeTen euLLLD euemrs. eulLgBenr Log gCGHEID @b YeTefee ommm)
aLLSgIe00B Cammsdenetl LWTUGSS asTEECHTE euenTs.

QBMTBHSLILIL L 6W6:

SO = 4.5 es.L
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8. 6 @&l eliLweder UL euedIhHF. U LSHBOT ewLWHBOEBHE 5 &L
agmemeoelgleTem  &dH  UeTeflemwids  Gml&seyd.  Sllyetefufedlphs  QULLSBDGS
asTECaETGa6T euenIhHE OSTEESHML I HeTmisemnens &H600HSBS.

QBMTBHHLILIL L 6m6:

L = 6 &L

&b = 3 6.5
6smTemeey = 8 6&.L5

esM@EGamLsr Berbd PA=7.4 ag.5
PB=7.46s.18
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

QEMB&sLILLL  (Pp&sGsneord POR -6 5% Us&MIG6fer efdsLd % 6T60T  SlemLDW|LDITM)]
Qb eUEEENTES (P&GETeoTD euemps. (Sleney &Myevof % <D).
QaMBssIULL Ppe&Gsnerd POR -6 58 Us&MmiGafer efdsd % 6T60T  SleWLDW|LDTM)
Qb eUEEeUTSS (P&CETeoTD euemDs. (Sleney &Myevof %<1).
ean@ssiurL WPpsGametord POR -uletT @585 ussmisefer efdsd % 6T60T  SlemLDW|LDITM)]
QI eUEEEUTEHS (P&C&HMeorD euenps. (Oleney &myevof %>1).

QaMBssIULL  (PpeGameoid ABC -601 @585 Us&Mm&afer elssLd g 6T60T  SH6MLDI|LDTM)

Qb eUEEENTES (P&GETeoTD euemps. (Sleney &Myeof g).

PQ =8 a&.L5, ZR=60"wpmib 268  R-WO®HE < PO-6&  euemIWILILLL
pG&GsMLgsr Hemd RG  =5.8 a&b, eer Sms@bue  APOR euemps.  Gogyid
R-wedlpbg PO -6©& euempwliurL &55sCamLigen Bend smevors.
PQ =45 a&.L5, ZR=35wppi> o &  R-W®mHs ~ PO-6&  euemIwlLLL
BEa&GaML e Berd RG =668.15, eeor ama@LoLig ‘APOR euenrs.

OR=5 &5, ZP=30'whmib o & P-wedlpbs OR-6& euenIWlLLL G556
Gamiigest Berd PG =4.2 61&.L5, 6ameoorL, APQOR euemys.

AB=5.5 6.L5, ZC =25 wpmib o g8  C-wedlapbd  AB-&&  euempwIlILLL
&SHGCHMLIgeT Berd 4 6F..5, esmeoi. AABC euenys.

Sgiussd BC =8 ag.15, ZA=60". 'whmib LA ufedt SdhFLDCULIQWITETS  SlLILGESLD
BC & BD=6 8.5, eteor (D -uled &pda@omm Slemwuwjld AABC  euems.

PQO=6.8 6.5, o sd&Gansoord 50° bpmId 2 FHEGHTEITTHBDT  SIHEFLDEGUL IUITETS!
SlPlILsssHens PD- =5.2 68.15, ereor D -uled shPo&onm Slemwujd APOR euenps.

3 e&ld SppweTen e LSBT  mLWHBOBHE 5 &5 esmemeoefeyeter  &dh
Yemeriufedpbal- UL LSBDG euemIwliLlLL asTBGsML s BeNMD &revors.

4 Q&5 SpuepeTen eULLLD euemps. eulLgBHeor Logiemen L eredim Leell euuSlwime LomMHM)
UL 58160016 CahDsHHemetTll LILTUGSS QULLSENG STBCHTE eUemIs.

5 e85 &pween eLsBar  emwwHBOldhE 10 65 egmemedefigyerer
Yemefludedlgpibg  ULLSENES STBCHETBHET euenpwed. Geid asSTGEEsML 6T
BemRIBemeNs &H600THSBS.

5 6&L5 efiLLopeter euLLLD euemphE LSBT emWSHBOEHE 5 68.5. Hemwperen
wm UeTeflemws @mlssayb. Sllyetefufedlmng el LsdnE asTGEsTEH6T  eUenIHE
QBTBGHTL 6T BEMTRIGEN6TS H600THEBE.

4 e85 Sypweten euLLHBe0T emWSHOHBHE 11 6185 agmeneoedgyerst LeTefiuedlmhal
aALLSENGS BuevoiG s5TBCHTGSET 6UemISH.

O—emeu eOWIDNTGS 6\&BTEOoL 3.6 6&.L5. SpIIpeTen UL 6uemIs.  6UL LSS
eowWsBlmhHE 7.2 &S  asmemeelaeer P —eedim  yeTeflemws  @rHs
Silyeefiufedphbg QULLSEDGS OSTEEHTES6T 6UEDTSH.
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QIEDTLIL LD

1. X’ —4x+4=0 ereon SHLUIF SLOOTUMLIPET SiTey&H6MedT SHETEDLDEMU EUEDFLLLD  ELPeDLD
SHIMLS.

e :  y= X —4x+4 -607 euemILLLD uemTS

x 4| 3] 2| -1 0 1 2 3 4
x’ 16 9 4 1 0 1 4 9| 16

—4x 16| 12 8 4 0| —4| -8|-12]-16

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
y=x"—4x+4 36| 25| 16 9 4 1 0 1 4

yerefiaer: (—4,36), (=3,25), (-2,16), (=1,9), (0,4), (1,1), (2,0), (3,1) wopmid (4,4)

8I16): CLPELIRIGET 6D LDDMILD &FLDD Sp@GLD:
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w

w
£l

Sleneys SHrLbd
X - OlFs 1 6F.0.= 1 S
y - &I5& 1 6&.5.= 2 Slen@sei

et

W

w

w

N

L

N

N

N

N

N

PEES
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b
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2. y=2x"eletin eUEDTULLD euenIbE SiGeTeped 2x° —x—6=0 66D FLOHTUMLEDLE Sicses

U 1: y:2x2 -60T 6UEMPLILLD 6U6DT&H
X —4 -3 -2 -1 0 2 3 4
32 16 9 4 1 0 1 4 9 16
y=2 | 32 |18 8 [ 20 | 2|8 18| 3%

yeeflaeir: (—4,32), (=3,18), (=2,8), (=1,2), (0,0), (1,2), (2,8), (3,18) womd (4,32)

up 2: Sies

y= 24
) NG
0 =_72x - x+=6
H-2)= y = x+6
X 10 1
6 6 6 6
y=x+6 5 6 7

yerateer: (—1,5),(0,6) whmib (1,7)

86y &evold = {—1.5, 2}
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LLLD
1 s
2 SloG&H6T

Slen
X - ©l5& 1 6.5
y - &lga 1 6g.L5.

N

={ 152}

2189\
O, 107

7

& E00TLD

|

>

< NERae

2

/

&7

34
29
24
10
14
12
©06)
235

-1,5)

Pasy
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-3,18
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y=x"+x—2 @D EUEDIULLD eUeDIHE SiBeTepeod x° +x—2=0 66D FLOETLIMLEDLE

Enae.

up 1 y= X’ +x—2-601 eUEDILILLD euemI&S

X 4| 3| 2| 1| of 1] 2| 3| 4
2 6 9 4| 1| of 1| 4| 9| 16

X 4| 3| 2| 1| of 1] 2| 3| 4

-2 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| =2
y=x*+x=2 | 10| 4] o 2| 2| 0| 4| 10| 18

I:IM (_4’10)’ (_3’ 4)a (_290)’ (_l’_2)a (0’_2)7 (17 0)’ (27 4)’ (3710) LD!DQ-ILD (4’18)

up 2: Siss
y= X #x 0 2 — ()
(+) (€] (+)
0= / +x -2 —(2)
H-2)= y= 0 — X — ONF &

Siey sevord ={-2,1}
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Slemeys HLLLb
X - Olgg 1 ag.15.= 1 Sleo®
y - &ig& 1 08.15.= 2 Sleo@saT

29 HECHHEEL S
i

5 HRREEEE T

z ! |
et

1 T Y& 1B)

: Edar

I v I

141 ‘ilx l

N et i
i . / |
I‘ ll : I\V’I ’
L / Eamanas A
g j
A / i
L e
\ f
a /
2! / (1,0)

>
S
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4. y=X"+X e6hID eUEDIULLD cueDIHE SBeitepedtd x° +1=0 eredim SLDGTLIM LS

Sies.

L 1: y:x2+x -60T GUEMILILLD 6UemTEH

X 4| 3| 2| -1| 0 1| 2| 3| 4
x’ 16 9| 4 1 0 1 41 9| 16
X -4 | -3 -2 -1 0 1 2 3 4
y=x"+x 12 6 2 0o of 2| 6| 12 20

yerefiser: (—4,12), (=3,6), (=2,2), (=1,0), (0,0), (1,2), (2,6),(3;12) wpmid (4,20)

up 2: Siss
y= &+ - (1)
=) =) (=)
0= / +00x 7+ 1 —Q2)
H-2)= y= x -1
X -1 0 1
-1 -1 | -1 | -1
y=x—1 -2 -1 0

yerefaer: (—1;—2) (0,—1) wibmb (1,0)

ug 3: y =X +x eTebTn Lipeuememd y =x—1 ereorn GBI&GsML6mL 616ULLITLDED
5608

Srey:

x*+1=0 eTedTp FLOGTUMLIPNE ELDLIGWIETIT ELPEIMFIGET E6DeneD.

238



| 1 TTTTT
R
‘B
8
H 1H ,
8 8 =) it
m ) N K
| — N e Mt \“'_I ﬁ
non Y <
L g
°q e — & \
b b EE s RARE caRsaaa e ux| "
Bl & G - e : .ﬁ/ ™
8 - - X AN
5 15 g \ b
‘B b oo &N \ &
%9 MERIR T Bt
1 1 NS = —
X > /-/ v i
NS o
< >
- N
N N e R 53 b /I_ hib § ==
, m o1 \ 1
/= \
|
\O\ o
/ ! !
—~
N
o -~ 135}
1 1
4 N
©
T ﬂ_h,
] T~
NI ..
— LA
-
N
=

239



5. y=x'—5x—6 eem eenIuLD eudIBE Oseepod X —5x—14=0 eaem
FLDEOTLML6DLE ST&sH.
e :  y= X' —5x—6 -607 euemILLLD EUEDTE
X 41 3| 2| -1 0 1 2 3 4 5 6 7
X 16 9 4 1 0 1 4 9 16| 25| 36| 49
—Sx 20| 15 10 5 Of -5|-10 | =15 | -20 | =25 | =30 | =35
—6 6| 6| 6| 6| 6| 6| 6| 6| 6| 6| 6| —6
y=x'-5x=6 | 30| 18| 8| 0| -6 |-10 | -12 | -12[~10 | —6 0| 8

eiTerfl&ei:

(-4,30),(=3,18),(-2,8),(-1,0),(0,-6), (1,-10), (2,~12),(3,-12),(4,-10),

(5,-6),(6,0) oOmLD (7,8)

up 2: Siss
Y= / 7.‘-4 -6 - (1)
0= (—)/ (+)5x <:) » N (2)
DH-2)= y= 8
-2 -1 0 1 2
y=8 8 8 8 8 8
iﬁgi

ey sevord ={-2,7}
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X - OlFs 1 a5.5.= 1 Sleod

y - OlFs 1 68.15.= 2 Sleo@s6T
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6. BRseT @ UTLemeoll LBemésd esLWbCUTE x elemesersdl WD useinssd
eeiw Geuevorigws LOGpeTen LMLeNedT &&56iHLD (OB eMULIRED) Y Shetidl (HFLEHED)

y=-0.1x+1 er60im &LDEOTLIML IQ60T ELPEOLD GSMISHSLILILLIT6D,

i) FLDEOTLIMLRMEITE0T EUEMTLILLD 6U6mT.

ii) umLedledr eWwnes MB Sleneneus &Tevors.

ii) 75% unmLemeoll LBNMGED GIFIILI 6Tell6leTeYy ENEOTTIREET ShGSLD?

iv) T55H6me0T EleUTMIeH6T HLPIGSIL LITLED (LpUpemDWIMsl USelimssd e\Fiu@L?

a&MBHsLIUL LS y=—"0.1x+1 (D)

x=0 erevfled, y=—0.1(0)+1
=0+1
=1

y=0 ereofied,0 =—0.1x+1

0.1x =1
ix =1
10
= x =10
X 0 10
y 1 0

yeirerfisseit (0,1) wimmib (10,0)

~

[«2]

E- NG|

w

N

Eadiyg
""" | (100

=
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i) umLebledr Qwnss MB Sieney

Qam@ssIULL Foeotun® (1) -6 x=0ereormy 9pHuiL.,

y:

y:

~0.1(0) +1

0+1
IMB

i) 75% um_emeoll LENDSHSLD QOFUILI SHGSLD EN6OTMIEET
g wpeen ggelisd =25 ( OsMG&sIULL §66H5HD V)

iv) WPLPEDLDWIMSLI  LITL 66D

L& LpeTen F&elisLd

0.1x
1
— X
10
X

25
-0.1x+1
—0.1x+1
1-0.25
0.75

75
100

7_5><1ﬂ/

104

7.5

UBID&HSHD QFIIL ShGLD efleuTmise
0(y=0)

0
—0.1x+1
—0.1x+1
1

1

10

WPPemDWIMSL LUMLemed LHemssd 61Fw Sp@b eflermeser =10

7. xX-9=0 eetip SBHUIE FLOTUMLIPET ST6YHAN6T HETEHLDEMWI EUEDTLILLD ELPEOLD

SHIMLS.

8. (2x-3)(x+2)=0 e1edin SpHLIEF FLDEOTUMLIPET HiTe)&H6fedT SHETEMLDEMUI EUSHILILLD

CLPEOLD SHOMILIS.

9. y=x"-4 e euedIULLD CUEDTHE SIBETepeod x* —x—12=0 6IedIm FLDOTUML EDLE

Ees.
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10. y=x"+4x+3 T  EUEDIULLD  6uemIBE  OigedTepeod x” +x+1=0 61601
FLDEOTLML6DLE ST&s.

11, y=x"-4x+3 eeim euemJULLD euemDbHE  OiBeTepeod x —6x+9=0  eeD
FLDOETLML6DLES STos.

12, y=x"+x-2 ST GUEDPULLD  euemIhE =~ OlBedTepeod  x0 +2x+1=0 6T60TM
FLOGTUML6DLES Sids.

13. y=x"+3x—-4 6Te0TH  GUEMPLILLD  6UeMIHEH — SlSH6E0TELPEDLD X +3x—4=0 6T60T
FLOGTUML6DLES STéHs.

14, y=2x"-3x-5 &M euewguLLD euedIHE OiFeTepeod 2xT —4x—6=0  eeTD
FLDEOTUML6WLE Siee.

15. y=(x—1)(x+3) eeW euDIULLD 6EUEDIHE ~ OIBETEpEOD X —x—6=0  eeTD
FLOGTUML6OLES Sids.

16. @ SlemeCGudl WleTaesSet §&68 100% SmeeLeung SleneGudlemwill LWTUGESSS
OBMLEIGSEGOMD. X weoofl Gy LweUGSSW VDG W Smaeh 68 y go6isLb

(355860) Sheotgl ¥y =-0.25x+1 ShGLD.

() @bss FEOTLMLIRDETET 6UEDILILLD EUDIS.

(i) eremement LDevoll CEISSHGL LNIDG LWemsesdenr 68 40% Shos
SEODHBHHELD 6T60TSH  SHTE0ITE.

(iii) WletTEEOLD BH6UTH (PP F&ESMW BL&S, TBSSIHESTETEHD &HTeD Slerey
ereleeTe)y?
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5 wHauan alarTdbSs6lr

1. 2 DAIBABID FNTLYHEBLD
A={XeW/X <2}, B={XeN/1<X <4} wppbp C={3,5) aefio,

AX(BUC)=(AXB)U(AXC) -emwg sfluniss

OHMBSHSLILLG):

A={XeW/X<2}= A={0,1,2)
B={XeN/l<X<4}= B={2,3,4)
C={3,5)

L.HS AX(BuUC)

BUC  ={2,3,4}U{3,5)
={2,3,4,5)
AX(BUC)={0,1,2)x{2,3,4,5)
={(0,2),(0,3),(0,4),(0,5),
(1,2),(1,3),(1,4),(1,3),

(2,2),(2,3),2,4.2%y )
R.H.S (AXB)U(AXC)
AXB ={0,1,21%{ 2,3, 4}
=1{(0,2),(0,3),(0,4),(1,2),(1,3),(1,4),(2,2),(2,3),(2,4)}
AXC ={0,1,2}x{3, 5}
=1{(0,3),(0,5),(1,3),(1,5),(2,3),(2,5)}
(AXB) U(AxC) ={(0,2),(0,3),(0,4),(0,5),(1,2),(1,3), 1, 4),(1,5),
(2,2),(2,3),(2,4),(2,5)} ()

(1) wibmib (2) — Smmbs, LHS = RHS

AX(BUC)=(AXB)U(AXC) eetiug sfiumisslinrLg|.
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2.

f:A—> B eemm gmunesrg  f (x) = g—l eT60T QDILNISEILGSSDE.

8

A ={2,4,6,10,12}; B={0,1,2,4,5,9}— S5 @méaD 6ewnws &my [ — & feeumh

Wpeopserfled GM&S.

(i) DbLSSM LD (iii) i Leuewevor
(i) auflens Gsmeseflesr seuorbd (iv) euemguLLD
OSMBSHSLI LS|

A =1{2,4,6,10,12}
B={0,1,2,4,5,9)

X
=21
S (x) 5

2
f@) =2-1 =1-1=0

4
4) =——1 =2-1=1
G, 5

6
f(6) —5—1 =3-1=2

fﬂOﬁJ§—1:5—1=4

f(lZ)z%—l =6-1=5

() SIbySGSHIN LLLD

A B
f:A—>B

2 0
PN
6 \ { 2
10 4
12 5

9
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3.

(i) afleng Gemesefier ewnd

[ =12,0),(4,D,(6,2),10,4),(12,5)}

iii DL L QUEDETOT
X 2 4 6 10 12
fx) | o 2 | 4| 5
(iv) SUEmILILLD
6
- (12 K\
5 (r239)
4 (10,4)
3
2 (6,2)
1 @1
< 2.0 > X
o 4 6 8 10 12 14

f:[-5,9) > R eetim
6x+1;

f)= 152" -1;
3x—4;

SIS,

-5<x<?2
2<x<6
6<x<9

6T6uT  UEDIULIMISSLILIBADE! etevfled,

(i) f=3)+1(2)
(i) 2f () + f(3)

LNetTeu(HEU6TTOUDEMME SHT6TTTS

(i) £(7)= Q)
2/ (D)~ f(©6)

(iv)
fH+f(=2)
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f(=3) f(=2) S f(2)
f(x)=6x+1 f(x)=6x+1 f(x)=6x+1 fx)=5x* -1
f(3)=6(=3)+1 | f(=2)=6(-2)+1 f@ =6(1)+1 f(2)=5(2)* -1

=(-18)+1 =(-12)+1 =6+1 = 5(4)—1

=-17 =-11 =7 =20-1

=19

fé4) f(6) F (N f(3)
f(x)=5x"-1 f(x)=3x-4 f(x)=3x-4 f(x)=3x-4
f(4)=54) -1 f(6)=3(6)-4 f(1) =3(7)-4 f(8)=3(8)-4

= 5(16)—1 =18—4 =21-4 =24-4

=801 =14 =17 =20

=79

i fE)+FQR)=—17+19=2
iy  f(H-fA) = 17-7 =10

i) 2f4d+ @8 =2(79)+20 =158+20=178

9

2f(=2)—f(6) 2(-11)-14" -22-14 :—}6/ _ 9

) f@+f(=2) - 719+ (=11) 68 98/ 17

F(x)=x-1,g(x)=3x+1 womb h(x)=x" aefed, (fog)oh= fo(goh)ees Breys.

QSEMBHSLIL
f(x)=x-1
g(x)=3x+1
h(x)=x"

L.H.S (fog)oh

fog = f(goh)
= f(3x+1)

=3x 4 A

=3x
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Jo(goh) = fog(h(x))
= fog(x*)
=3x’ —(D)

R.H.S fo(goh)

goh = g(h(x))
= g(x?)
=3x>+1
Jo(goh) = fo(goh)
= f(3x* +1)
=3x" 4 A

=3x’ -(2)

(1) wibmid (2) — eSewibg, LHS = RHS

spemawined ( fog)oh = fo(goh) eetiug sfumisasiLLLg).

IHDI WD
L.HS (fog)oh

=[(x—=DoBx¥D]ox’
=Bx+1-Dox®
=(Bx)ox’

=3x’ —(D)

RHS fo(goh)
=(x=Do[(3x+1) 0 x’]
=(x—DoBx*+1)
=3x 4 A

=3x’ -(2)

(1) wbmib (2) — eSmpma, LHS = RHS

Spemawwimed (fog)oh = fo(goh) eewug eflumiésiinrLg).
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A={8-2 6lLés Ge» D eunesr Guied eretoTSH6rl6dT Hewrd} ,
B={8-%2 6lLé & meunesr uasm ecvorsaflenr &eworb }
C ={@umenLluenL usT ereuoraerflesn SeuriD | ereofled
AX(B—-C)=(AxB)—(AXC) - ewws sfluniss.

A={1,2,3,4} wpmb B ={2,5,8,11,14} etetiuenr @ sewrmmaer eevism. f : A — B eteqid

gmy f(x)=3x—1 eteor Q\@&M@aHHILIB6iTeng. B&&milemevt

(i) IbLSSM LD (iii) iLeuewevor

(i) aflens Gemeseflesr &ewrd (V) euemguLLD
SpBWeUDHOTEd GSN)&HS

gmy f:R — R Spemig
2x+7; x<-2
f(x)=4x*-2; 2<x<3
3x—1; x=3
6T6uT  UEDIUMISEBLILIGEME eTevfled, LletTauBeueTaUDENME SHT6uTe:

D-3f(4
(i) f(4) (i) £(=2) (i) fF@+2,QD) (V) %

8. sniy f:R — R Spevrgy

x+2, x>1
f(x)=< 2, —-1<xx51
x—1, -3<x<~1

660 UEDIUIMISBLILIBEMS) -6Tevflev, LieiTau(BEUETOUDEDDE: SHT6toTs:
(i) f3 (i) £(0) (iii) f(=1.5) (iv) f(2)+f(=2)
9. f:N — Nesetip emuneng f(x) =3x+2;x€ N ei601 euenywmiSeLILILLTE0

i) 1, 2, 3-ulletr Bped 2 [HESHEDENE SHT6TOTs.
i) 29 whmb 53-ufetr WEIT 2 ([HESHDETE SHTETTS.
iii) enmietr eumHHWS SHT6TOTs.

10. f(x)=2x+3,g(x)=1-2x whmb h(x) =3x etevflev, ( fog )oh = fo(goh) etevr Bmyeys.

1. f(x)=x",g(x)=3x wimd h(x)=x—2 aesfied, (fog)oh= fo(goh)aen Bmeys.

250



2. TANBAbBID CABTLITTENFHABHLD

1. 24, 15, 36 &pdw erevorsenmed L5Huledn eu@UGBLD WlsLemw Shrfledas 6T6ooTemenoTs
HITE00TS.

giey: wWsleuf Sypleoss ersvor =999999.
24, 15, 36 -eor LS5.ewum.p =360 .

2 | 24,15, 36 277
2 112,15,18 3601999999
2 16,15,9 720
3 [3,15,9 2799
3 (1,53 2520
51,51 2799
11,1 2520
279
LS .eum.b =2X2X2x3X3%x5
=360
GoemeulILBLD 6T600T = 999999 =279
= 999720

2. @ saL®s QsMLT euflensuied  Slembsd SBEHSBSHS cPem 2 milysefler saBHed 27
LOHMILD Sleunriledr OLHSEDLIOET 288 6Tetfled, SibG ELPOTN 2 MILILEEDETE &HIT6T0TE.

a—d;a, a+d LGS esnLTauflensuleon SGSSEGSHS CPOTD 2 MILLS6T 6T60Ts.

FnBH60 = 27

=a- +a+ard =21
3a =27

_2
« =

=9

251



Q\LI[H &S MHLIEOEDT =288
=((a-d)a(a+d) =288
9-d)909+d) =288

9-d) (9+d) :2€§§(

9% —d* =32
81-d* =32
-d’ =32-81
~d’ =49
d = /49
=+7

a=9 wpmib d =7 erevfled,

a=9,d=1 a=9,d=-T7
a—d=9-7=2 a—d =9—(=1)=9+7=16
a :9 a :9

a+d =9+7=16 a+d =9-T7=2

. &GS esMLTeuflensulsn SIE550HS cpeim 2 milyser 2, 9, 16 (Sedeogl) 16, 9, 2

300-s@w 600-6@D0 BewLBUI’ 7-Ghed UGUGBLD SlewetisHgs Suwied erevorsefedr FnBHed
HITE00TS.

7460 6UGUMBLD 6T600TH6I 60T

300 - 600
Fn(b&H6D
42 85
75300+1 75600—5
28 56
20 40
14 35
6+1 5
a=300+1, =17, [=600-5
=301 =595

252



l—a
d

595-301
=" ~ "4
7

4

204
|
q_

+1

n=

1

=42+1
n=43

n
S =—(a+l
. 2(a )

= 4—23(301 +595)

43 448
= (896)
v

=19264

»~.300-8@ 600-&@LD SemLBuw 7-8Shed euGUGBLD
OlenerTH g iied erevoTEE 60T Fn(BHE0 =19264.

4. @ eumssseasnLieuflensuie 9-eug e miy 32805 womwb 6-eug 2 muy 1215
ereofled, 12-6ugl 2 _MILemLS &HTenoTs.
QBMTBHSBLILIL L 66 .
t, =32805
t, =1215
t, =2

t, =32805 = ar® = 32805 (1)

t, =1215= ar’ =1215 (2
27

D ar® 32805

s 1
2) ar 1215
r =27
P =3

r =

253



r=23 ereor (2) -60 NgBHudL,
ar’ =1215
a(3)’ =1215
a(243)=1215

2
g2
}43/1
1, =ar"
:5(3)11
=5x177147

=885735
s 12-eug 2 miiny = 885735.

5. an@se smeos: 10°+11°+12° +....+20°

10° +11 +12° +......... +20° PP+2° 433+ +20) (P +2°+3 +........

=>20°-%9’

_{n(n+1)}2 ~ [n(n+l)T
A 2 n=20 2 n=9

_(20x21)  (9x10Y
2 2

=(210)" - (45)°

=(210+45) — (210-45)
=255x165

=42075

254



6. 3+33+333+.......... aredip @ MLTeulemFUledT (PHDL N 2 MILIL|S6M6dT Fn(BSHED &HTE0OTE.

giie):
S, =3+33+333+........... n 2_MIILS6T eenT
=3(1+11+111+........... n 2 MILLS6T 6U6mD )
=§[9+99+999+ ............ n e miliyser eueny |
(LGBWIL|LD NGSEMWILILD O - 6D EUSHS)
:S[(10_1)+(100_1)+(1000_1)+ ............ n 2 _mIlseT euemy |
=%[(10+100+1000+ ....... n 2 puyser euemy)—(1+1+1+....n'2 pliyser euemy) |
au, asmLir
a=10,r =22 _1051 s =4’ D
10 r—1

%:l 100" -1
3 10-1

_1floa0"-p
3 9

_1010"-H"n
27 3

7. a,b,c eetiuet @@ LGS sMLieuflensuld SIBS5SGSHS cpeiTm 2 MIILEeT LHMID
X,y,Z eletiledT &(h 6GLmHHESS esmLmauflensuied SIGE55605HS cPOTN 2 MILILSET 6Tesfled

xPx yx 2" =1 aan Boieys.

QBMT(HBESSBLILIL L 606 a,b, c ereruedT QIH Fnl BSHOSTLTEUfems 6revfied,
a = da
b=a+d -
c=a+ 2d

X =a
y =ar —(2)
z = ar?

255



LHS: x" Xy %z’

— xb—c % yc—a % Za—b
— aa+d—(a+2d) % (ar)a+2d—a < (arZ)a—(sz)
— aa+d—a—2d % (ar)al+2d—dl < (arZ)dl—a—d

=a ‘% (ar)* x(ar*)™

1 d o -
=—xa’'xr*xa " xr?!

a
L oooay, 00, 1 1
= X@* X PP XX
2 a1
=1
=R.H.S.
8. GamefiLb 10 g5, 11 &b, 12 e&Lb,............... 24 6)F.L5 eTetin LGS SleTeyeier

15 &30 eugen e6uETOTEOOTE: &MTHEHRGET 2 _6Tener. &hg 6UETITEI0NH HTHESHRISHEMETEH

Q&MevoT(B 6T6Y6U6NE) LITLIEDL SlebLSHG SlomIsHEs | (LplpujLb?

10> +117 +127 +......... +24°
=(1P+22+3%+........ +24°) (P 233 . +9%)

=224°-%9°
_ {n(n+l)(2n+l)} X {n(n+l)(2n+1)}
6 n=24 6 n=9

4 3 5

_,24><25><49 3 %x}(fxw
6 6

=4X25%x49-3x5%19

=10x49-15x19
=4900 -285
=4615

", 6UETOTEONTE BTHSMIBM6NE C\HMeToT(B Slmslss wWlewb ugly =4615 ag.57

256



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

W SerfigedT UGHSHD uPlpedmEdWIL LWTLGSS 396, 504, 636 SpBweunHHledr LS.6LIT.6u
&IT600TS.

Qb sl065 esnLieuflensuleor [,m wOMD 7 -Sheug 2 miyser wWeopGw X,y
womib 7z eefied, (x—y)n+(y—2)+(z—x)m=0

@ LGS esmLialflensuied SIGE55055 FrTerd 2 MUyseier @S 28 LWOHMID
SleunmledT euTsEMmIGE 60T FnBGHO 2760. OlHG [HTEOTES 6TI0IHEMENEH SHITCUOTE.

$,,5,.S; eeuer weopBu @b &nl(Gs esTLieuflemaulet wpsed n,2n WwHmb 31
2 _puiysefer an@Gse HGL eefed, S, =3(S,—S,) aer Boieys.

a—b 3a-2b 5a-3b
+ + +

a+b a+b a+b
SHITE00TE.

................. 12 o muyser eemn esTLfldr  SmEB60

Qb GUmESSS 6sMLieuflensulsd SIGSH5BHS cpeTm & miLi|&efer eLheEsDLe6T 27
57
OHNILD Sleneuseafictt &pevoreretor® 2 _MILiL|&erfeor BILHHSMHLIEE0N60T &n(B&HED 7 erevflen,

OlbS cPOTN 2 MILILSBEDETES SHITEO0TES.

S =(x+ W+ +Hxy+ )+ (XY A+ Y ) F e, n 2 MILseT euenT

R R G
x—1 y—1

ereofied, (Xx—y)S, = 60T BmIeYs.

fAflw  sempGun@senens  6&sTeooT® 12 Sl uss  Sleneyeten  FLOUSS  (LPpSHEsHTETOT
FHOICWITBHET SlemDSGELLBEDS. Seunmled 2 _6Ten QelaauTd SmIECWTGL 12 Simige
Olerefleomeor  FOLGS  (PpHGmmevor  eupedled 2 etengl. HAnlw  HewpGuim@Gaerieor
6)600TE0OTTRIGET  LILLSPD &mevorlile&sULBeteng Gumed LMD  LDAMS 2 _6T6TeT.  66L6I6UTIH
6U600TEOOTHBQILD ;2 6Ten  HempGWITGSHefledr  elevoTe00IGemE  LDOMILD — GSTHSHSLILILL
SlewLIled 2 6iTen GIDNESH HewIGWIMBS660T eTevoTe00l&H6eme SHM600TS.

257



1.

3. SubHsaNBLD

Ses:
3x=2y+z=2
2x+3y—z=5
X+y+z=6

QBMBHSLILLL  FLDeOTLIT(BE&H6T
3x=2y+z=2
2x+3y—-2z=5
x+y+z=6

(1) Hoid (2) — eSlapbs!
3x—2y#% =2
2x+3y7/ =5

O+2)=> Sx+y =7

(2) opmib (3) — @& &Ll
2x+3y4 =5
X+ y#L =6
2)+3)= 3x+4y =11
(4) HOILD (5) — eOlabbE!
D xd4= 20x 34y =28

=) =)
S)x1 = (=) 3x+4y =11

©6)-0)= 17x =17
17
X =—
17
X =

258



x=1 eeor (4) —ed WgSui

Sx +y =7
Sh+y =7
5 +y =7
y =7-5
y =2
x=1 womd y =2 ereor (3) —ed WigBuiL
x+y+z =6
I+2+z =6
3+z =6
z =6-3
z =3

2. X' +12x° +28x° +ax+b SpeviE QB W eEsd Gefed a whmib b SpBweubpier
LDBLIL|BEMENTE  SHITET0TE.

3x*+2x+4

3x? o7 + 1207 +28x% + ax+b

(‘)9{(
6x° +2x 1257 +28x
(=) ()
1257 + 4x2
6x° +4xF4 2457 vax+b

(=) ) (=)
2457 +16x +16
0

QBMEHSLILLL LOQINILILES Gomemer @b (PSS eretugme, Lbd =0

259



3. 3x" +6x° —12x% —24x womid 4x* +14x" +8x° —8x ey LEIMIILG Gomepauseafier
LS. 6y &Metord
f(x)=3x"+6x" —12x> —24x
=3x(x’ +2x° —4x—8)
g(x) =4x* +14x° +8x* —8x
=2x(2x° +7x* +4x—4)

3x wpmib 2x—eor Wb.6mey =x

g(x) eretrm LEIMILILEG Gamemeuemiwt [ (X) eretim GaMemeUWITEd CUGSHES

2

X+2—4x—8 | 2X° + 7> +4x—4
2x3 +4x> -8x-16
3x2+12x+12

3(x*+4x+4)#0
x—2
X +4x+4 X +2x5—4x-8

@ O 5
X +4x7+4x

—2x*—8x-8

) ,0 @
—2x°—8x—38
0

oo S.eumey =x(x>+4x+4)

260



2
x—z—lo—x+27—
oy
2
=5
y
2 1042
y X

10y vy ) L . :
7+? er60Tn Commemeuufedr UTHEHELPEOLD SHTE00TE.
£_5+X
y X
210 10 ’
x_z__x 27——y+y—2
y y X X
) x?
2
y
— 19 +27
y

2 7210 +%ZZ
X

(+) (=)
—10 + 25
y
SINCEITAS)
2- 2 +/;yzZ
X

0

4x* =12+ 37x° +bx + aerétin LOQINIILEGSTEDE QHADLPEUTESLD eTeulled @ LDHMILD

2
...Jx__w_um_

b spBuwieupiledr LILBEDETE SHTE00TE.

2x*=3x+7

2x° 4x* =122 +37x* +bx+a
@,
4x
4x* =3x —12x° +37x°
+) @
—12x° +9x
4x* —6x+7 28x*+bx+a

©) ® O
28x" — 42x + 49

0

261



BME&HBLILLL LOQNILILSEGSHTEneN @db (PLDEUTSSLD ereiTLmeD, Lbd =0
b+42=0 a-49=0

—bh=—42 = a=49

b=-42| wibpud

{529

1 7
{2 } B=|1 2| erevfled. (AB)TZBTAT eTeOTLEmSHE FHLIMT&&ELD.
5-1

OBMBHBLILILL 6m6l
529
A=
1 2 8

1
B=|1 2
5

LH.S:(AB)"

262



_(5+2+45 35+4-9
142440 7+4—8]
(52 30
43 3)
Ay =2 43) = ()
30 3
RH.S: B'A"
g 11 sj
7 2 -1
51
AT =2 2
9 8
51
praT [l ! Sj 2 2
7 2 -1
9 8
5
1 1 5)2 (1.1 5)
9
- 5
(7 20-1)]2 (7 2 -1)]2

3544-9  7+4-8

52 43 5
30 3 - @

(5+2+45 1+2+40j

(1) wpmid (2)- bl

(AB)' =B"A' g sflumissiueLg

263




31
7. A={ { 2}erﬂ6i)A2—5A+7IZZO 6Te0T BMI6s.

Q&M(BHSLILL L 606N

3]

LHS: A>-5A+71,=0

aro| 3 M]3 1
-1 2|1 2

| 9-1 3+2
|-3-2 -1+4
REREE
-5 3
301
5A=5
~1.2

[15 5
1 =5 10

1 0
712:7{ }
0 1

;]

264



5 8 5 15 5 7 0
A”-5A+T71, = - +
-1 3] |-5 10 0 7

8 5] [-15 -5 70
= + +

-1 3 5 -10] |0 7
[ 8-15+7 5-5+0

| =5+5+0 3-10+7

s 3

=0

et60T [BerpLilsaLILILL &

a-b 2a+c 15
= eTedTn FLOGOTUIMLIEO\BBEI @b, C,d — 601 LD BEn6TE

2a—b 3c+d 0 2
SHTE00TS.
Q&M(BHSLILL L 606N { a=-b Gy C} = {1 5}
2a<b" 3c+d 0 2
QeMGseLILLL SlevoliseT &DLD 6T60fled, 655 2 MILIL|&ET FLDLD
SLEmBLITED,
a-b. =1 —(1)
2a—b =0 -(2)
2a+c =5 -(3)
3c+d =2 —(4)
1-edlpbgl. a—b =1 = a=1+b —(5)
2-edmbg,  2a—b =0 = 2a=>b —(6)
2a=b ereor,(5)—ed NpHuiL,
a =142a
a-2a =1
—a =1
a =-1

265



10.

11.

12.

13.

a=-1 ereor (6)—6d pHuiL,
2(-1) =b
-2 =b
b =2

a=-1 ereor (3)—6d YigHuiL,

2a+c =5
2(-D+c =5
—2+c =5
c =542
c =7
¢ =17 erteor (4)—60 pBHuiL,
3c+d =2
3(7)+d =2
21+d =2
d =2-21
d =-19
a=-1
b=-2
) c=17
d=-19

Qbepellenss  eTevoteoofied. Beossmseleat FaBHd 11. SBeossmsemer SLLSHHI
6ueOLDTE  6ulflems LDMOEleoTTed LHUl 6T6v0r LI6mLPW! 6T600T600N60T &2/h&I LDLMIems 6L 46
Sifsld. USHTD BL Swsss5P6r SHLMRGETE HTDMD SL S0&556m5s Snl IQ60TT6D
QeTDMD 8L SeHsD BenLHGLD 6T6vfled, Olbg cLPeleD&Es 6TEUOTEm6T0TE &HIT6T0TE.

(P + ), (" + X7y + ) SpBweuppesr B.eumw (x° + y?), (x” + xy + y*) erevfied,
LS.6um.6u &Mevors.

2x+1 . 2x—1 . 1 2B
womib B = eTevfled

A= ' A2 2
2x-1 2x+1 A-B A"-B

&HITE00TE.

64x* —16x> +17x* = 2x +1 eTetrpD GEMEDEULIEIT CUTHSHELPEOLD HTETOTE .

1 6 13

m
= x3+?+;+n SheUTH @dH (PLPEUTHELD eTevfled, 171 WOMID 71 ShBweumiledr

LDBLIL|BEWENTES  SHITET0TE.

266



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

QR QFmGaTenr (PoEGHTESBT &iTetold 25 68.15 HnIb SiHeT &Hhperey 56 6F.L5
ereofied, (WPHGsHMETITESe0T S LHHHH0T SHeMemeuss &Te0oTs.

24
@ 6levoT LOMILD SiBedT HeweodS SpBweunrledr efsBwmeLd ? eTeofled, &b
6T600TEMET0TE  HITET0TE.
10 S uss Sleteyeten &HT eugey [BeosHedr HBEND. @B &FHT LedT  GoemLwD
SIBementE SO FITeT SIBEOWPETET FTemeT LMeDSIWD SlemésLILGEDE. QdBEST LOLLT

GwenL LHMID LMD Slembss WemnGW I3 HmId I4 eTedipeunn OLTSEHE 61§66
X364 erevfled, Fpemen LIMemSUN6IT Sis60LD 6T60T60T?

QM Gumbsl 90 &.5 egremeoemens &gmer Geussded sLEEDE. SlGHETEeUSLD
158..5/peoofl ~ SiPsfésiurLmed Lwetor Gmud 30 BUILMSEHT GODEDE  erevfied,
Cumpderr CoussHamnsHs HeouTeEHBES.

(> —ab)x* —=2(a” —bc)x+b” —ac=0 eeyp SESILMLIGSD ePEOEIESET &LOD  HDILD

a1 erefied, a =0 Sedeogia’ +b’ +c’ =3abc eeon Bersid.

(a—b)x2 +(b—-c)x+(c—a)=0 6T60TM  SLDEOTLITLIQED / LPEDIBIG6T  &LDLD LDOMILD 6D
ereofled. b, a, c SpBwemey @ FmL(BS OSMLTalMenFemI SlemDHGSLD 66T Bmi6eys.

X’ +7x+10=0 eTEILD &LDEDTLITL LRG0T CLPEOMBIS6IT a womd S eT6vfleD,
az ,82

B o

fetreuapeuetTeupiledr P EemeTs smevors 1) A — B, i)

13
a, B aeuer Tx*+ax+2=0 uledr epeomISST LDHNILD ,B—Ot=—7 ereofied, a ufledr
LDBLIEmLIS  ST600TE:

ridm: | y+1+4/2y—-5=3.

GILDILIGIETTESEDEN  cLpeDRIBETTES omeoiL  3X° +kx+81=0eeiim &LETUMLIET &b
LPEOLD LDMEDTIH CLPEOSBET 6UTHEBLD 6T60fl6d, Kk -60T LDBLIL| &HT6evoTs.

I 3 I -1 2 1 3 2
A= , B= womo C = eTevtied,
5 -1 3 52 -4 1 3

A(B+C)= AB + AC aettuemnss &UMTsse|LD.

2 -1
1 2 1
A=[2 1 J wppd B=| -1 4 | erevfied, (AB)T =B'A” FTETLEDGEF
0o 2

FlumT&SELD.

267



1 2
26. A=(1 -1 2),B=|2 1| wbmub Cz[2 1] ereofied, (AB)C = A(BC) ereor

3
SMTL(B5.
2 1) (x 4
27. gnss: =
I 2)\y 5
a b 1 0
28. A= J womb 1 = 01 ereofled, A’ —(a+d)A = (bc—ad)l, aeor Bmieys.
c
4 —2 4
29. x 3 +y 3 = 6 eTeofled, X LDOMILD Yy — 60T LDBLILSHEM6NE &HTE00TS.

2 0 4 0 2 0
30. A= , B= , C= aeofied. A(BC) = (AB)C eeor
1 3 1 5 2

Bmieys.

31. x> —2x+3 eréttp L@MILILEG Gomemeuudsir. (cpeomiseT & pmib S erevfied,
a—-1-p-1
a+1 B+1

CLPEOMRIGEMETES O1BITET0TL. LIOQIMILILSCHTEmEUEmUIS SHITE00TSH.

)a+2, f+2 i)

268



1.

> W

N

10.

11.

12.
13.

4. anpallico

6 8 whmd 3 B 2 wgwpesten BraN® OFHIGHE gnensst AC eeiim Hewgullest Ged LILSEH6D
SITLIQU|6TTETeUN M| DemedTHLILIL BeiTeng) erevlled, Y -60T DL SHetors.
P

R
6 5 Q
3.5
y
A B C

'p'BrLi QevLeeuaflufien 'a' SrLi wphmid 'b'SILE 2 wipapeiter QeI GnetuseT 2 eiTemew.
gretnseflett 2 sfuledmmg aHCIulsior grewusefler ieHES euedIULILGL CHETB&H6T SHHHESLD
ab

yeiterfluflstr 2 wimibmewra) UL etetiLeng BeBLASSaLD.

Ba6ven (Devevg) SleliLiewL eflBs&FsD CHHMEHMS 61 BerbLiss.

Gamewr @@ FEEILR CHHNSMS 61(Wd BebLiss.

AABC —ulesr ussruset AB wipmib AC —uler  Bgyeen - ysteflsst wpeomGw D wpmud £ —
SpETE DE|| BC sisipeunmy SNEIDHEIETENS).
AD = 8x =7, DB = 5x =3, AE = 4x =3 'wihmb EC = 3x —1 aefleo, X -ebr
WS SHT6Evors.

Wsnamev (Sisveog) Gungwinenr CaDmEens 61wpd. BebLiss.

IHN QILsgenE Cshmsdenest erws. BebLiss.

Buevi® QOSLiTeuetTeHeT RCT CHISIO @M 6C\FMLITeustue [BeweowsSe0lBbg  LMLUILIBGS6sTMEDT.
w60 euetorp GLMG CHMIHSWD, \@IEWILTENS 6U6wNe QILSHE GCHMSHSHWD 6\F60S6iTD6T. (LPFHED
eagnLieueioie 20 B.5/pewll = CeaussHeud, @uevoiLmeug euesvog 30  B.Sipewll  GeusdHeyLd
6\Feodeiimert. Sewi®  Lewofl - CHIGHOGL LeiedlT  DHewausHEhHS SEWLGWILETET  6\SHTemevey
6TEUGUEITEY?

Srei@ eungenow el mseflso 16 e&l5 BerwpenLw aufw e Lgdett mBrewmeng 6 61&.15
SpIapsiten AN QILLGSDGSH STRCHTLISG AHemDIESTe, Sl QLSS DHIID SHTetrs.
uLgdeo anLpuietere 8 6.5, 10 @g.5 whHoIb
12 eslS (LdsmssTt 2 emLw  WPp&HCHTEISDHEDI6T
SOAILLD . Dievwmgieteng  eesfied, AD, BE opmb

CF -5 snems.

AABC ul6b C Opevig), e\emGamemid Sh@b. Lsasmiast CA wpmib CB uler mELIYeTefaeT
weomGw P wimib Q essfieo 4(AQ”> +BP*) = 5AB’ aen Bmieis.

b WPeCaTeasSeit HBHCHTESH6T @bLsTefl aIUAFOFONID 66tTs SMLBS.

6 6&l5 2 wpepsiten OFmIGSSTH BHGWL sbuwterg Seogulso 400 6&.5 Herwperter Bipsned

ahuGsSsHPws. @m Gamympmeng 28 15 Berepsiter Bpewed OHLBSHSDE. SDUD DHIID
Gsmmd @Cr GEI&HGHMLIRD SNMDAISTHS &(hS 6UAOITSS SeTemenWl  LWeTLGESS
GaMmIsSedT 2 WD STevors.
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5. OHUISHABTMND] MIPANUICD

(=9,-2),(-=8,-4), (2, 2) womidb (1,—3) ShBw LeTeflEemeN (LPemeDTSHEITTES
QBIT6TOTL. [HTDSTSHBE0T LITLIEWLIS &HIT600Ts.
Qam@ssulrL  yetefisemer  A(l,-3), B(2,2), C(-9,-2) womib D (-8,—4)

6T6OTMEUNM)| EUEHPLILSHD GMlhs Geuevor(BLD.

megb ABCD-ufledr uptiy
| x

_1 Xy X3 X
2 J’1><y2><y3 ><J]1

S RO

:%[(2—4+36+24)—(—6—18+16—4)]

=%[ (62—-4)—-(16-28)]

1
—5[58—(—12)]

1
=—[58+12
2[ ]

_LX35
_Z;(f

=35 550 SlOGs6T.
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2. A(3,-4),B(9,-4),C(5,-7) womib D(7,—-7) &dw yetefiaer ABCD eretip efleussdens
SleMDHGSGLD 61601 HMTL(BH.

A(3,-4),B(9,-4),C(5,-7) womibD(7,—7) ereoruent &fleussHBedr pemevTLiLjaTeM&eT 6redre:

A(3.-4) B(9.-4)
xl yl 'x2 y2
AB —ufeor &mile) =27
X=X

(—4—(—4)

L 9-3 j

[ 4+4

(= j

(0

@

=0 —(D
c(5.-7) D(7,-7)

XN X M
CD —ufleor smiiey 27N
X T X

(<T1-(=T)

U 7-5 j

(147

-(Z ]

(0

3)

=0 —(2)
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B(9,-4) c(5.-7)

XN X, Yy

BC —ullir &miiey =2 21

3
== 3
4 3)
A(3,-4) D(7.-7)
NN X Y2
AD —uledr &miley =02"N
XX
S
73
_(—7+4j
4
=3
= —(4
1 4)

(1) womibd (2)-0Eips. AB—uleor gmiiey =CD —ufeor &miley
AB wpmib CD spduwiemey Semevoriim@Lb.

Gweyd (3) womid (4)-e0lapbd. BC -ufeor  smiseyd AD -ufledr  &mieyd &Lowb
Bevemen. 6Te0TCE Bemer BeweroT SEVEWED. SGHEMEIWITED HTDEILD SHheTH I
gileussHeme SlemLD&HGLD 6T60T SIMILIEDITLD.
A(2,2), B(-2,-3), C(1,-3) womw D(x, y) pdw yereflssr ABCD eretim
BneUIHEIHMSH SeWDHGSLD 6T60fled, X LDOMILD Yy —ufedT LDHLIemLS SHT6E00TE.

QeuelGeuml 2 WIPTRIGET 6&Meool  SJetoi(B HLLLMIGET GETNISHOSTETN THaTSIms

o dener. @b &eomeT &AL  HLLLMseMe Gpysmseer (6, 10) e

yerefufedlapiba (14, 12) eetip  yetell  cuewy Seweooisdmg  erefied,  sLbfuedr

FLDEOTLIML.6WL8 &IT600TS.

A ABC-uwietr pewevrser  A(6,2),B(—5,—1) womwb C(1,9) erevfled A -uledpba

WPE&ECHTIHENG THMLSSSENEG GUEDTWILILBLD HBECHTLIEET FLDEOTLIT(BEHEMENES &HT600TsH.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

(6,7) womb (2, -3) SpBw  yerafizemer = Bewevvre@ld  CrTHEGCHMLILNES
QFRIGHSTOTHID (6,—2) etedip  yemell  eupl  eFedeugibmerr  CrireGamLigedt
FLDEOTLIMTL6WL & &HIT600T.

Tx+3y=10, S5x—-4y=1 oSBw GCuieGan@ast sHESGSLD el  eulumsayb,
13x+5y+12=0 aern GrieGemighe Seneoninsabd Slenoub GBIGsTL 6T
FLDGOTLIML 6WLE &IT600TS.

4x+5y=13, x-8y+9=0 opdu CuisGendGser GG Udel euSlmsayb,
Yy — OI5FHE SeneronUnse|d 2 _6Tem CHTEHITLIET FLDEOTLIML 6WLE &HT600TE.

A ABC -ulér wewemser A(-3,0), B(10,-2) wpmb C(12,3) eefied,

B -u9edl@pbg euemmwIliL@BLD &S&ISCHTLIQ60T FLDEOTLITL6WLE SHTE00TS.

(=3, 8) eteorp Ueterll eufl QFeOEUFID, Spwl OlFsHefedr Llews CleUL(BESIevoT(BE6I 60T

FnB560 7 2 _emLwGIDTeor CriGaHMLIIe0T FLDEOTLIML 6ML& SHTE00TE:

A(2.5,35), B(10,-4), C(2.5,-2.5) womib D(=5,5) SpBwer SeneoorarsHet
(pemevTLILjeTerligeT 6T60T SHTL(BS.

Wemsgen  GCopmsHensd vLwetu@GSSMDO, (15~4 );-(2, —3) womw (4, —7) eredTp
pemevtlieTefl&eT  6eH CFRIGHTET (PECHTEIHNS SleWDHESLD 6601 HTL([BS.

(-2,5), (6,—-1) womid (2,2) B yerelseT 6 CHTLEMDBS L6TerliseT 6reore
STL(B&.

P(-1,-4), O(b,c) oo R(5,=1) eeruer Gy GCHMHGCHTLIRED SleWLDU|LD
Yeerflger ereors. Goead 2b+¢ =4 erevfled b DOHMILD ¢ — ufedr DB &TevoTs.
A(—-4,-2) B(-3,k),C(3, +2) womw D(2,3) SBweunenn (PeDEUTHETTHE
Q&Me00TL. BIHBISHHE0T LITLIL| 28 & Sleo@ase erevfled, 'k '-ufiedr LpPLIL &Tevors.
A(-4,-2), B(5,-1), C(6,5) LDMHMILD D(-7, 6) SpBIiauhemnmn (pemeDTL
Yeefl@enmas - O&sMetol  HID&IsPHer Ussmisefer HOLUeTENGET QI SenerosIsHemns

SlemLD&HGLD . 6T60Td ST (B&.

(2,5) womib (4,7) SBw yetelisemens Gams@ld CrMeCaMLnD&S & HIGSHSTEHEYLD

(1, 4 )ereorm yeiterll eupl elFevEUHILDTEOT CHTEHTLIQE0T FLDGTUMLEWLE &HIT600TS.

A(0,5),B(4,1) &dw yetelisener Semevorea@ld GamLmeorg C(4, 4 )— & enLDWILDTSHES
Q&mevorL aULL HPe0r OsTBECHETG eTevfleD.

(i) AB etédim GaMLilgedT &LDGOTUIML 6WLE SHT60ITS.

(i) C eupwrseyd AB eretim GamLiph@d 6FmIGSSTE 2 6tem GBI L6
FLDEOTLIMTL_6WL & &HT600TE.

(i) AB eteétin GasmLmenig euLLSemss OSTELD LsTefemils &Teuons.
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1. cosec@+cotfd = p erevfled, cosf =

esMBHHLILL(BeTemTemne:

cosec’d—cot* 0
(cosecd—cotB)(cosecf+cotd) = 1

6. WIHBHTaIMULIED

2

2

p +1

p -1

ereoTUems [BerbLilése) LD

cosecl+cotfd=p (D)

cosecd—cotd =

H+(2) =

H-2)=

w_,
3)

cos @

sir@

1

1

cosecd+cotd
cosecl—cotf = l .A(2)
p
2cosecd = p+—
p
2
2cosecd = L * ..(3)
p
1
2coté = p-—
p
p -1
2cotd .= (4)
p
Zeoto ' (p*=D/p
7 cosecd (p>+D/p
coséd
sin & _ Pz—lx 14
- 2
1 p p +1
sin @
si@  p’-l
1 pi+1
2
-1
s.cosfd = p2
p~ +1
Bepll&sLILL LS
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2.

QM sOmEmy elasssdan 2 FAWIOIEDE aTHOTHT LsSMmIEEID 2 6Tem  &pevor®

sULE&ET 30° OMID F0° @ness ComeoisHed UMTe&SLULIEGSETDEN.  &HE0MRSenT

eflensasBer 2 wgb 'h' 5. & &LLOSET OHMID SOMEGED] eNeTsasB0T SlelLGS

SpBweney By GrTEGsMLIgsd SlenDB6iTmenT 6Teolled, ST HLILIDSEHESE SemLLILLL
4h

65MTemene] —— L5 ereor [Berpldl,
NE]
pd A ~
N 30° 60° i’
h
30° ] 60°
B X D y C
esMBHHLILL(BeTeTemel:

A — soomsamy eleTéssHem 2 &8
AD — seomisemy elené&ssHH60T 2 WILD
B, C > 8peoor(s sLILeD&6T
BD=x,CD=y

6. L&HsLD
tand =———
Sl Us&HLD
A ADB —ufed AADC —uled
tan 30°= A—D tan 60° = A—D
BD DC
19" h h
L h N
3 x y
e= 3 Lo
NE]
8reor® sLILOSEHES SemLULLL 6gmense] = BD+CD
= x+y

\/§h+i3

NG

3h+h

BeplssLILLL .
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10.

11.

seoguler @ yereuledlapba 30 L5 o wigepeten sULLsBeor Goayeter &b GamyysSeot
Sl wpmib o FAulesr gpmaGanetuimseT (WPedmGW  45°  womib  60°  erevfied,
CamUrsHeit 2 WITHemSHS SHTE00Ts. (/3 =1.732)
wm &hgens SHeoguled Gpeoor® LDImIEET 2 eTeneot. Hewpufled 2 atem X 6T6dTD
yemeflufedlgpbg &dpor 2 sdlsefent gmmaGsmevord 40° Sh@Lb. Yetefl X eblapbg HArlw
rsSHeETer  HeoLlLs — Osmemeey 8 W5 wpmid  Spevor®  LbpTRIGereoT
2 sflaepsBen B 2 dter 6gmeneey 20 L5  erefled,
(i) yerefl X &b Arlw psHen 2 586G SemLULLL QO5HTemeney
(i) Bpevor® LOIMIBEBHGSLD SewL Giu|eTem HeMLIDLL 6FHTeme0e)| SpBIIDHEmDE
seaaSGs (cos 40°=0.7660)
QdHeUT SleubenLWw 6iliph@ 6euefiuled BeTmIOETeT® 6dh £360TeoTebledr 2 Fd LDHMILD
Sl Shfweupemn WpempGw 60° oMb 45° SHBw gnHMECEHTTRIGE 6D &HTE0oTSDITI.
Sleufledr 2 wipb 180 665 Geayb efitedldmha 5 L5 asmenoelsd Sieur 2 etenmT
6T60fl6D, £260TEOTE0IE0T 2 _WITSHEMSHE &HIT6T0TS. (\/g =1.732)
50 5 e wgweren @dm Gamyrsdear o &fuledmhal. @ Wwrsder 2 & Lohmib Sip
SpBweuprlesr @msss ComevormiseT WpewpGw . 30° wpmib 45°  erevfled, LbpHBe0T
2 _UITSHEMSH HIT6T0TE. (/3 =1.732)
1800 S 2 wpsded uUDBEGLD @ ednnasddlmbs @81 Hewsuled EADTOTHMS
Crreds 6sID & ULGS6T UMTSSLILGSBDS. eAnarsSeilmbs S ULGSener
wempGw  60° wopmib 30° Bmeas  Canecurmsefisd 2 pm  Crradermed  &pevor®
ULGHEBEGSLD SemLLULLL 6STenE06meUsH. HIT6I0TsH. (\/5 =1.732)
13 5 2 wpgepeten @ LFHBer . 2 FHAuledldphbd LDOHODTH WrsHer o &8 LHMILD
SlguietT ghHmeECametord OHMILD. Snoss Gomevord (WPemdmGW 45° wommid 30° erevfled,
SyetoiLeugl LoISHeT 2 AUITHEMSHH HTE00TES. (\/g =1.732)
60 5 2 wpwerer @ Gamypsder o &duleddnhal OERIGSHSTE 2 616N Qdh eNeTdHE&s
slbUSHe0T 2 &8 WOMID Slguiet Smess CsmevormseT (WpedmGw 38° womib 60°
eTeofled, eleNB@GHe &HLOUSDHET 2 WITHemsHs Smevors. (tan 38° =(0.7813, \/§:1.732)
12 5 2 wpepeten sl sBett 2 FAuNdmHE Weteny Gamyy o sdufedr gmmeéGasmesord
60° OmID Sisetr Slguiet SnassGsmevoid 30°  erevfled, Wletsny  Gasmypg&HeoT
2_LITSHEMSHS HITE0ITS.
66 5 2 wipepeten SiB&GSLMES Glulmlleor o FAuledldphEl @b eNenéGs SHLOUSS60T
2 58 omIb Slguiet gnmesGsmerond OHMILD Snéssstamerd WPpedmGw 60° omib
30° erevfled, Li6OTEUIHEUETTEUDEDME EHITEOOTES
(i) eflen&@s HLDLSHHOT 2 WTLD.
(i) elNen&@®& &SLOU 2 WFSSDESLD. SIESSMeuien 2 wWrsSheD SemLGuiw|erer
N SHWIMFLD.
(i) elem&@s  HLUSEDGL  ANBHSWMESEGL  SewLGWiujeTen  OHTEm6EDEY.
(V3 =1.732)
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12.

13.

13.

8m sluseT sOMRSM] efensssSer & 2 ussmseiaID  &Ledléd  LIevTD
asBeorperr. &  sLUDSENOIEHE HOmsemT efenessdeor 2 sfufedr  gnhms
GamevormimeT (pemmGw 30° womid 60° SyGLD. HeomIEmT eflenseEsHe0T 2 Wigld 200
L5 ereofled, & BHLULOBEHES SBemLBL 2 6161 OHTENEENEUSH BHTE00TS. (\/3 =1.732)

60 5 2 _wigpeen semsemy elenéssder o Fduledldmbs @meur sLELLLSHaen &b
slineser WpempBw 28 womid 45 Sness GCsmeusHed UMTESEDMT. 6dh  SLILIED
LOHODTd SLLISE Llereormed 6T Hemsuled &Heomisemy efensssHSILe0r CHmsGEsmLiRed
2 _atengl erevfled, @pevor® &HLILEDSHEHHS L GUWILETEN OSHTEDEEM6US HIT6T0TE.

(tan 28° =0.5317)

giflufesr BriorLsBedlpba h S 2 wpsdeyeten @ yetafuleddngd @k GssHer
ghméGenevoid 6, wpmid gfl GwGe elwd Gwsal NbusHear SnéssGsmevrd 6,
(tan @, +tan 6,)
tan @, —tan 6,

ereofled. Hempuledlpibg CossHeor 2 wgd h 6T60r. [BerpLise.
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7. Olamaluied

10 b 2u1ryp efitid wHmbd 14 L5 SHPpD BT QT 2 (Hewer  6UIEUSH
BevorDMOlBHE TBHSLILLL LD60OT 6BTeTIB 5 LS Sisesded Beoorpemms &bl GLoemL
Slew&ELILBSEDG eTeofled, GLoemLUledT 2 _WITSHenSHs &Te0oTs.

o
Sirey: e

Bevorpmletr &b = 10US, Spmb=515, Sppib=1415
ser Sleney (V,) =7xr’h i
= x5 x14 s
=7xX5%x5x%x14
o LD Eygb=5i5, GeuefiyD Shgib=105 T
seor Sleney (V,) = 7L'h(R2 —rz)
=7xhx(10* =5%)
=aXhXx75

(eT(®B&BLILLL. LDEvUTEDlE0T &H60T Slene) = HevorDem M) & SHHI GLoemL
SleMLDGHSLILILL. LDEDOTEOI60T H60T Si6T6Y|)
v, =V
TXhXT5 =TX5x14%35
i _AxBx14x 8
A,

=467

GwewLwiedr 2 wigb = 4.67L5.

e SlewgsGomem  eueus HevoreoorsHeor eflefiby euempuied ULpEFFTM BrLbilujeTengi.
2 wgsemgelL. 50% ©OlFs SHUD CETeToIL 2 _(HeWel 6lIReUL UMSETSSDGL LILPSFEFTM]
LIOPULGSEDE. SlengsGsmend WOMID 2 mener Shdwieunnileor 6L LIRIG6T FLDLDITETTED
Beoore0IHBONBHS  eTeUEUETEY] FHENHLD LLPFFTM 2 _dhewerm  eugeull LTHBISSENG
LDMHOLILIBLD.

Slemgs@aimen eulgeNs HevoTeruTSHB0T SHILD =T,

2
SleoraGanetsde ser Slerey (V,) =3 zr’ (1)
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2_[hemen eUIREULITGSETHHEOT  ShULD = 7,
o wgw =h

&L, 2 wpsemsed 50% SifsLb

r :h+lh i
2 —
:llh h
2
3
2
h =zr
3
seor Sterey (V,) =71’ h & Sleo@seT
, 2
=TXr’X=r
3
2 4 .
:gﬂ'r &. Sl G &6 —(2)

(1) wpoib (2) SlappeV, =V,

100% e&s6lilb uULpFETM)  SlewrsGsmer  euigeus BevoTeToTHBONBHS 2 dHED6T
UPALTBSTBENG LOMHDILGLD!

e  SlewpsGamensBer = Ged e 2 eTefLhDn 2 _[HeneTedll  GLTBSSW  6cllgeuSHed
Slemhs @ Beoorentidder el LD 14 &5 whmid 2 wpb 13 685 ereofied, Sigedr
C\BITETETETEmEUS SHTEU0TE.

BHBHENOTE _6\BMeooT® 7 W5 Spoepd 24 5 2 wpgwpld 2 emLW Q@dh 8nlDl  6lIgeUsH
GaLMIL 2. (heuTGELLGSEDE. 6F6l6us auasESseTalar Slsob 4 L5 erefled, Siger
Bemd &mevors.

QM 2 _(memenuwiedt SpUd WOHMID 2 uwigmiselieor eNBHD 5:7 ShGLD. SIHE0T EUemETLTLIL
5500 &.61&L5 erevfled, 2_dhemenuiledr SHULD LOOMILD 2 WIFLD &IT6ToTs.

QG And serg LDHS HTEOTH CBTEUILTLES Fnlbly euige esmilssmer 5720 &.a&L0
ugLIgeTen srdsssTemer LWeTLGSS swflésprer. 5 6.5 Spuuwbd, 12 6.5 2 wigwlb
QBITEUOTL. eTHHEW60T OSMLILIGET SWimlés (LpLew|Lb.

@ o @mewenuietr LOF Q@ SlewysGamenDd SeneribHSeUTn 2 6TeM dh 6LMDenLUI60T

OWMEHE 2 wigb 25 6F.15 Sh@. SigeT eliLd 12 616.15 erevfled, OLIMDemLOUIGT GILDTEHSLI
YmUUTL6mUES &HT600Te.
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1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

2 wgb 2.4 6&l5 woHmbd eMrLd 1.4 6615 e&meoL @b Hewoid 2 Heneruied Sdbha
&iBs efiLeplb 2 wgwpb 2 66N @ &nlby 66Ul eGSSLIULLTED  LSgpsrer
BeOUILDEBE0T HEOT SIENT6)Y ETEUEUETEY HEUT 61F.L5 Sh@LD.

Q@ W@EHE GU, @f 2 _mewerulesr &wm YD SlenrsGsmend Seneworhd 6eulpeilsd
o arengl. @LUufedr ewmsg Hemd 12 WS whmib efLb 3 W5 ereofled. SiFed
SleWLESLILBLD LDIHHPH0T H0T SleTemeUs SHM600TS.

16 &5 Sppepeten @ o Geomslubg. o GHSULLEG 2 665 Sypwperen  Amy
LbSISEMTSLILILLTED, 6THSH6ME0T LSBT HeWLSHELD.

&efioetor O1&MeooT® OFLWLLLL 24 6&.5 2 WgWeTer @b Snlbédl @dh GLHns NES
SHILPETET QI 2_(HeweTITE LDTHMIBMS 6Tefled, 2 _[Hewemuiledr 2 WIFLD &meoors.

14 eg..5 eficLgperen @pmuledldpba 15 &.15/beoofl eredrm GeussPed 50 L5 Hemb LoHmiD
44 5 SiBeOD OBTEOUIL Qb 6F6U6NS 6lUgeNsH OBTLIQUNEDIET HevoTevolT  LIMLIBDE.
areueueney GmusHed Hevoretofifledt wLLLD 21 O&.L5 -6& 2 widhLD.

el 14 6.5 2 wpb 8 5 2 ewLw @ Hevorn BhieuLLs &by QT 2 emeflbhn
Gamenons 2 GLIHDLULGSEDEG.  Camengderr - Qeuefledd 10 6.5  erevfied,
2 6ol LSHemSHS SHM600TE.

e asmpnsTeneuier 2 Geons eumaf, &nlbiedl SemL&HHE00TL 6UIReNld 2 _6TeNgl. SigH6T
Guoym, Suguyn efirLmser WpeopGw 10 W -wwhmib 4 L5 Sp@b. Siger 2 wgb 4 S
eTevfled, SMLSH&HETTLSHPHET EUMSTLITLL| LDHMILD ELDMHSL LDLILTLIEmLS &T600Ts.

@ Gamengder Spub  25% | SiFsfleebBurg, SiFswne ypuuglifer Fselisb
SHIT6O0TE.

45 Q&5 o wgwpeTen Q- SenLbHI LSBT SdBUD SIS WemnBW 28 6L
WHOILD 7 618.L5 6Tevfled, SemLSBEOITLSHBH0T HEUT SlETEDEUH HTCTITS.

HEOTFFSHITSHHE0T &db uGSuied "' slo@aer el L (LpeiTert
(meTEEHIDSPHEOT  UHS SleneliDGS FOWDMET)  Qf  SlewysGsmend
GeuLLUILLLTeD, LOgLpeTen BevorodBedT LDLILTLIEHLES SHT600TsH.

6 Q&5 &pub woHm 15 665 2wy 6&TeoIL @ 2 (hewer eulgeull LMSBILD
(PLPOUSILDTS LI6OflHgnlD 2 6engl. SlbSL Leo&enlDIeogl, &nldl WOMID SHenTsHEsHmerLd
Beweroihe eugeuSHDd MILLILGBEDS. &bt 2 wigb 9 6&.L5 wHmID Spob 3 685
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8. yerefuiend BaHIpHBYLD

om eaeuys Coieled 10 wmreooreursefieor  dlewevorser 25, 29, 30, 33, 35,
37, 38, 40, 44, 48 &h@LD. LDmevTIENTHET QUMD LPLOLetoTEefleT S eNl&EsSHmHS
HITEOOTS.

2 x

ggmefl X =—
n

_25+29+30+33+35+37+38+40+44+48 359 ~1350
10 10 '

oogs ggnafl A =36 (smpevord — &pnefufiedr AL PpLpESETTES S606emeDd)

x d=x-36 d’
25 -11 121
29 -7 49
30 -6 36
33 -3 9
35 -1 1
37 1 1
38 4
40 4 16
44 8 64
48 12 144
>d=-1 S d? =445
2
FrLellessd o = \/ Z:Z —(de

[l 1
o
~
SIS
B~
\O
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6(H [HTE0OTWILD ELPedTM) (PedD  &FeoorL LGS, &iflwne Speor®  HemeoseT Slebeogl
GMDHSULED @ LU Oloeg OiBs55bs5s OUeoiG HemeseT  HenLLILSDETEr
BHLDHHENEUS HTE00TE.
S ={HHH,HHT ,HTH ,THH ,TTH ,THT ,HTT ,TTT}
n(S) =38
A — Brevti(® HemE0&HET BeMLLILSHSTET BoLDed
A={HHT,HTH,THH}
n(A)=3
n(A) 3
n(s) 8
B — @& p BpHULSD Q06 LU, SenLULSDETET [BHLpFs]
B={HHT,HTH,THH,TTH ,THT ,HTT ,TTT}
n(B)=17
n(B) 7
n(s) 8
C - SiBss055 SretoiB HEmE&6T SedLLILSDETET BHLDEF
C ={HHH ,HHT,THH}
n(C)=3
n(C) 3
n(s$)- 8
ANB={HHT,HTH,THH )
n(ANB)=3
n(AnB) 3
ns) 8
BAC ={HHT, THH}
n(BNC)=2
P(BAC)=MBRO 2
n(S) 8
ANC={HHT, THH }
n(ANC)=2
n(AnC) 2
ns) 8
et HEMEVBET DG GEODBSULFD Qb L, Seveg SBH56GHS Suetoi®
FHEWEEET BeMLLILSDSBTEOT [BHLDSHH6Y

P(A) =

P(B) =

P(C)=

P(ANB) =

P(ANC)=

P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)—P(ANB)—-P(BNC)—P(ANC)+ P(ANBNC)

3 7 2 3+7-2 10-2 8
8 8 8 8 8 8
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10.

11.

12.

e Spdflur  ometoTeundemen, Sleuradefieor  GFLILPemML  LBCaILIeT 60 UHSMIGEMET
Bewmey Q&G eubLMm| &anfleormi. el (@ Lbmevoreurser Wpemm@Gw 32, 35, 37, 30, 33, 36,
35, 37 ussmseT LLEGW Bewme)y OFUISIHHSETT. LDTCUITEUTHET [Hewmey QFWIWMSL
Us&MmIGENe0T S L 6Me0&HSHMSHSH SHTE00TE.

100 LpmevoTeuT&EET GBMEOOTL @dH G(Pedled, Sleunser eBSHS LbHLIOLvoTEENe0T Fomar
wonib SrLefessonerg WpempGuw 60 womib 15 Sy@. Weoteort 45 womb 72
eleotn & LPLeLeTITHEERHGSL Lbeons WPpeonGw 40 wpmib 27 etedim Seupnsl Ldey
QELwWiLLLE 6sflw eubssl. Sleupemms &fl QFLSTEL BewLHSUIOUMNID LB Sredesr
gomefd, SLLefledss(pLD SHITe0oTs.

auGlys Gorieled LDmevoTeuTEET OUDD  LDPLIGLEToEET &G OsMBEHSLILL(B6T6meDT.
Sleurserledn LbBLIGILeToTeo0DSS SLLENEDSHSHLD &HT600TS.

x 4 6 8 10 12
f 7 3 5 9 5

24,26, 33,37, 29, 31 &pBweunmiledt ommUTL (s 61&(LDeNEIE &T600TE.

&pevoi (B LsemLEET 2 (BLLLILGSTET. Srevor® (s DPLILSEBLD NS SdHoHs
Sledegl (P& LBLLSH6MET oG Hd 4 s SBLUSDSTET BHLDSHHENEUS SHTEU0TE.

35 LDmevOTEUT&HET 2 66N &(H 6UGLILIED  QEIQEUTIHEUBGSGSLD | (PHd 35 euemT 6T600TSH6T
QaMB&EsLILL(BeTemenT.  LDTeuuTeUTSEhb@&LD (LDmeorelsers&lD 2 6tem  eNldsonenrs  4:3
ShoLD. euflems 6T600TSH6T LDITEUOTOUTEHEIMED, QIHMLITIES LDmTevoTeNl&afed (LplpeuemLBME. GIHeUT
auGLIOlmHE  CormbesGaslLBGEDNT. Sleum uUsT eeorsemen eulflews  erevorevormas
Q&IMTev0TL.  LDMeoOTEUTTEGEEUT - Sl6DedE L@ 6T600T6m6e00T  6UIflemds  6T600T6E00NTSHES — 61&ITE00TL
LomevorewinsGeur  Slededgl SLemL. 6Te00Tem600T 6UIflen& 6T600TC00TTHS 61&ITE0OTL 6UTTEE6UT
SmUUSDHSTET BHLDSHHENEUS | SHITCU0TS.

52 &L (oo 6omeoL FL(BH SLROBHE @B FLG aGSSILESDE. ObsE FLB
&yrsn  Slevedgl’ anMiL  Sleveg ey BoF FLLns SELUUSDHETET  BHLDSSm6lS

HITE00TE.

Speooi 6 USMLEET QIHLPEOD 2 (BLLULGBTDE0T. (PpFHedD LSemLUNd (ps  LDHLILY
SpLremLl LemL erev0T  SleDedF (P& LPLLSEN0T FnBHD 8§ s  BHewLLULSDSTE0T
BHLDHEHEMEUE HIT6O0TH.

W0 1 Bwed erevurserlieor Fmsll OMID ENEOGHEUTHESEE FIMETHEN6NES &HTE00Ts.
QHEUGBHS LWeTsTy @UUBSLD SedLLUUSDHSTET [BHPSHSH6)] — LDOMID  GLPMILIG6T
5
5
QUMBSHSIUSDHTOT  QUUBSD  HemLLLSDSTEOT  [BHLDSHSH6Y g &p@.  Gogyd

5
GEODBSLLSD goneus @i QLUBSHD BHenL&HHUOLNIEUSDSTET BHLDSE6)Y 7 erevfleD,
8peoor(B QUILBHFRIGEBLD SeOLLILSDETET [BHLDHSHE) 6T60T60T?
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13. LmevoreurigeT  eflememUT(BLD 6(H EMEMEMLITLIIEED  SleuTsenTed eTMILLBLD — &H6EDE0T6OTS
aulLll uflfeget efWhsned Slems eeupslunseyd, eulLluffse aeuafiGw eMLphsmed
Slews GomeveiLmseyd &GBSLULGSDSE. eflenernumiipsd eeunnl esmeTeusnaTeT BHLDHH6
6T60T60T?

4 Sl

=3
) |2

14. @m emuuied 5 Aeuly MO UHSISEHLD. 6 €eueTemer BDL LHSHISEHLD. 7 usFens BoL
UBSIHEHD OMID 8 &UY BoU  UBSHISEHD 2 6T6mer.  Feumilly  wpenmuied
enLWIedlBHE b UbS TGHSUILGEDS. SlbHSL LbS
i) QleueTemen i) &BLLY Slebeogl Heuli iii) Geu6TEmETITEDT  LbEIS6T E6DEDMLDED

S®UUESDHETET BeLDSHEH6)HEM6NSH HITCI0TSH.

15. n=5, x=6, Y x* =765 aesfied, LMTOUTLGS Q& (LDEM6NE SHIT6T0TS.
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2 1DBIALIAISHEIT
1. 2 DaIBEBID FNTLYBABLD
1. AxB={(3,2),(3,4),(5,2),(5,4)) eeofie> A pmd B e mmeziors.
Sey: AXB={(3,2),(3,4),(5,2),(5,4)}

A ={AXBuletr psed SHWSH6STeme0e)] 2 MILiL|Eeredr &evorLd | = {3,5}
B = {AX Buletr 8pevoiLmb &Spwsasmemeoey 2 milysefen &evorb) = {2,4}

2. A=1{1,2,3} opmib B ={x/ xereorug 10-e efL&F &Ml usmT erevor} 6T60fl6d AXB
WONID BXA SpSweunenms STeors.

O&M(BHBLILILL 616U

A ={L,2,3}

B ={x/xereorugl 10-e ML & Ml L& er6vor |
={2,3,5,7}

AxB ={1,2,3}x{2,3,5,7}
={(1,2),(1,3),(1,5),(1,7),(2,2).42,3),(2,5),(2,7),(3,2),(3,3),(3,5),(3,7) }

BxA ={2,3,5,7}x{1,2,3}
={(2,1,(2,2),(2,3),(3,1),(3,2).(3,3),(5,1),(5,2),(5,3),(7.1),(7,2),(7,3) }

'f'— aetin 2_meunengl f(x) =X —2 eledl aueILNIGSILGEDS. SHIS

xe {-2,-1,0,1,3} ereo18 Q&MT60OTLITED

(i) f — wledr 2 _miiysemer LLIu1NBES (i) ' f'— e emiumELLT?

QBTHHHLILLL 616 f(x) =x"-2

f(=2) = (=2)*-2 =4-2 = 2
fED = (=)*-2 =
0

1
f(0) =(0y-2 =0-2
fQ =@-2 =1-2 =-1
f@3 =037-2 =9-2

(I) f:{(_2’2)’(_1’_1)’(0’_2)’(1’_1)’(3a7)}

(i) ' f ' -uleor eevGeuT@H PLULE 2 MUNDGSLD @G @ BLPed 2 (H 2 6TeTemsHs
&NeooTs. eTeor@ey ' f '— Ohe0TH @ FMTLIMGLD.

285



4. f(x)=x>—5x+6 aettug @wm &y eefed, f(2a) -ebr I Smevor

QBTHHEBLILLL 6D6): f(x) =x"=5x+6
f(2a)=(a)*-5QRa)+6
=4a*-10a+6

5. 'f' eetip &miy f(x)=3-2x eler euenpuMsEILGEDE. f(x°)=[f(x)]’ aefed x e

&HIT600TE.
Q&MBHSLILLL6m6N
f(x) =3-2x
f(x*) =3-2x"
[f (OF =(3-2x)*
=(3)’-2(3)(2x)+(2x)° [*(a-b)’ =a’-2ab+b’]
=9—12x+4x’

&) =[f®r
3-2x* =9—12x+4x>
90—12x+4x* =3-2x7
9—12x+4x> -3+2x*=0
6x°—12x+6=0

6 -8hed Spevti(® L&HSLPLD -6UGSES,

X =2x+1=0
(x—-Dx=1D)=0
(x=D)=0 (x=1)=0
x=1 X =
~x=11

6. A={1,2,3,4} wimib B={N} erétie. Guwaud f:A— B-&era f(x)=x" erer
euemIWN&HEILGEDG eTeofled, [ — uletr elFFESHENHE HTEOUTE.

sn@ssLLLLeneu: f(X)=x

f =1 =1

f(2) =2° =8
f3) =3 =27
f(4) =4 =64

s f wWer efigssd = {1,8,27,64)
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7. f:N > N eemp smiy f(x)=2x—1 ere0r euemIUMISGSLILLLITD Sl QEOTMIHS €EOTDITEOT
&Ly Spevrmed GLDed &ML &ebemed 6Te0TsH SHITL(B.

BMBHBLILL L 6D6U: f(x)=2x-1
fa =21)-1 =2-1=1
f(2) =22)—-1 =4-1=3
f(3) =23)-1 =6-1=5
f4) =24)—-1 =8-1=7

S fiN > N @amse eedTmmeor &iL.

gmiy f:N > N @ Gwed &y erevfled, ' f '— uledr eligesoneng ' [ '—ulledr Flewevor
wHILESENG &S ShsGL SRG 'f' -6 61666 # FEWEuTDSLILGLD. ShEnSWITED

83 QMIHES &M &ML Sheormed GLped &L &ebeweD.

8. fof (k)=5, f(k)=2k—1 ereofleb, k— ufledr LDBLIeOLS HTEOOE.

BM(BEHBLILL L 6m6U: fof (k) =5
FLf(] =5
fQk-1) =5
2Qk-1)—-1 . =5
4k -2-1 =5
4k -3 =5
4k =5+3
4k =8
k _8

4
k =2

9. f(x)=x-6,g(x)=x" erevfiéd, fog —ufedr LDPLIEDLEG SHTeTOTE.

QBTBHSHLILLLEDEN: f(x)=x-6

g(x) =x"
fog = flg(x)]
= f(x?)

=x"—6
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10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.
18.
19.

20.

f(x)=3x+2,g(x)=6x—k wOMID fog = gof erevfied k ufedr LDBLieWLE &TEVOTS.

esm@ossLurLeney: f(x)=3x+2

gx)=6x—k
fog = flg(x)] gof =gl f(x)]
= f(6x—k) =g(Bx+2)
=3(6x—k)+2 =6(3x+2)—k
=18x—-3k+2 =18x+12—k
fog  =gof
18x—3k+2 =18x+12—k
“3k+k =12-2
-2k =10
g =-10
2
kK =-5

BxA={(=2,3),(=2,4),(0,3),(0,4),(3,3)(3;4)} areofiéo. A opmid B-e26 srmevonss.

A=1{3,4,7,8} wpm>  B={1,7,10} _eevfied, R={(3,1),(4,12)} erebrp  &evOILD
A- eOphge B—6& 2 meun@Lom?

R aeom 2 mey {(x,y)/ y=x+3, xe (0,1,2,3,4,5)} et601 euemTLIMISSLILLLITD 60T
LBILSSEDBILD, HFFHEHMBUILD HTEO0TE.

A=1{1,2,3},B={45,6,7} wopw> [ ={(1,4).(2,5),3,60)} etz A-dEbs
B-ssneor &' f ' ShGD. ' f'— SheOIH QOTNIHS GEOTDTET &ML Shevrmed GLDEDd &ML
Bedemed 6T60TH HTL.(BE.

&MY — 6UeDITWIM).

f=1{1,2), (2,2), (3,2), (4,3), (5,4)} eretrm &L Nemeor
() Sibys&miluLLD (if) SILL6UEMETTT (LPEOLD SM&EHELD.

f(x)=x>—1 erevfied fofof —uledr BIEHUS HTETOTE.

SHEDEOSELDE &I — CUEDTIIM).

A={-2,-1,0,1,2} Guweyd, f:A—>B f(x)= x> + x+1, ereor suempLMGsLILLL.  GLDed
&ML eTevfled, B —e2é Hmevors.

f={(=13),(0,-1),(2,-9)} &heorgzy Z eOpHE Z-semem &b Gmiflur &miy erevfled,
f(x)—=& snevors.
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2. TANBAbBID CABTLITTENFHABHLD

wserligedT EUGSHSD USpemmemwl Liwieu@SE 340 womib 412 61 L5.6LIM.6u &Hmevors.
OBMBoHSLILLL6meN: a =412, b = 340 (8w a>b)

(sefigetT EuGSHSHD eublpenm a =bg+1)
upserfipetr eUGHHSHD euULPlLpenMUleT LI,
412 = 340x1+72

340 = 72%x4+52

72 = 52x1+20

52 = 20x2+12
20 = 12x1+8
12 = 8x1+4
8 = 4x2+0

B8 = 0, ugsd =4
..340 womb 412-6o7 L5.6Wwmeu =4

10* = x(bLB19) eTetTmeumm SlemLDU|Ld X — 607 LDBLIEDLES &TET0TS.

10° =100 =5(rG19)
10*=(10%)° =5(br@l9)
=25(weB19)
x(e@19) = 6(LrG19)
L X=6
5x =4(wL®6)
S5x =4(L® 6)
=5x—-4=0k (Bm® k eeTug gEHEMILD QIH (PP 6T600T)
Sx=6k+4
6k +4
X =
5
k=1, :6(1)+4: 6+4 _ 10 _ 9
5 5 5
k=6, :6(6)+4: 36+4 _ 40 _ g
5 5 5
k=11, x :6(11)+4 _ 66+4 _ 70 _ 14
5 5 5
x=2,8 14,
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4. @m &L0B5 asnLiafensuler 6-eug OHOID S-eug 2 miiysefer eNdsb 7:9 erevfled,
9-eugl OHMID 13-6ug 2 _milsefeor eSS smevors.

QBMBHBLILILL 6m6l: s = Z
t, 9
a+5d 7
= = —
a+7d 9
9(a+5d) =T7(a+7d)
9a+45d =T7a+49d
9a-Ta =49d —45d
2a = 4d
4d
a = —
2
a =2d
Iy _a+ 8d
t; a+12d
_ 2d +8d
2d +12d
5
_Jod
s
Sty ity =517

5. 3+k, 18-k, Sk+1 eretuemen b Sal BSH OSTLTeullemauNed 2 eiemeor erevfied, K-ufedr
AL &Me00TS:

QBT(BHSBLILILL W6 3+k,18—k,5k+1 erettuemey @ LB QsMLMeuflemsuied
2_@iTement.
2(18—k) = 3+k+5k+1
36-2k = 6k+4
6k +4 = 36-2k
6k+2k = 36-4
8k = 32
4
’ _ X
3
k = 4
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&M(HHSLILLL6m6N a=9, r=g 21, n=3_8
9 3
t =ar"”’
8-1
1
o =o[3)
7
(3]
3
1 1.1 1 111
=BXBX—X—X—=X—=X—=X—X—
3 33 3 3 3 3
_ b
243
9+3+1+...ccueee. Tl (PIREYDNS O\BMLTeuflenauet EnBHemens &Tevors.
QBT(B&HBLILL L 6n6l: a=9, rz%, :§<1
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8.

9.

10.
11.

12.
13.

14.
15.

16.

sn(Bsed smevors | +4+9+16+ ......... +225

1+4+9+16+ ......... +225

=12+2%+3%+ ... +15°
=315

_{n(n+1)(2n +1)}
- 2

5 8
:yfx)/me
6

=40x31
=1240

x+6, x+12 womib x+15 eeTUOT QB ALMBESS OSTLTeuflensue

QSMLTFAITEDT CLPEOTD)| 2 _MILILSH6T 6T60fled, X -60T LDBLIEWLS SHITE00TS.

OBTBHELILL L 6m6N xX+6,x+12 wpmib x+15 eTeTLOT QRIB LBHSS
asmLmeuflemsuiedr QSMLTESULITEDT cLpedTn 2 MILIL|&6T 6TevfleD,
b = ac
(x+12)° =(x+6)(x+15)
X +24x+144 =5 +6x+15x+90
24x+144 =21x+90
24x—21x =90-144
3x =-54
18
54
X =
3
X =-18

3-&ped UGHGSLEUTE 5P 2-886 SUsEnLl SEDOTHS LEeDs (LPLDSBEDETILLD SHT600Ts.
210 womib 55 SpBweupmlerr L5.OuM.euGSBemw S5x —325 eredim euieNled 6rLpBevTTED
X -60T LDBLILS SHTE00TE.

a’xb* =800 eremeuTm) SleBD S Wews WPLpesEseT ‘a’ DMID ‘b -gé &Teore.
13824 = 2“x3" aevfied ‘a’ opmubd ‘b’ -8 SmevOe.

252525 whmib 363636 erettn erevoTetOfledT LS.EWLIT.6U &TE00TE.

wpoused 7 evofisg 100 weoofl CrusSnHGL WIn& CrILD ereorer?

0123 6T60TD 6T6v0TE00N60T 6XEBHLPMI GUIREULD SITETOTS.
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17.

18.

19.

20.

M UBHSGS esTLTeuflensuled 2-6ugh 2 miil J6 LOMILD 6-6ug 2 _mIiL 9/6 erefieD,
OlBgsH CSMLTaNTlenFenIIS HTE00TES.

wsed 10 Swed erevoraenmed LSBule euGLLSSnlgw Anlu erevor wWimg?

Qm sal@sesmLT  euflemsuledr  @edusmeugk 2 MILNfedr  Q60TUSI  LDLIRIGLD,
uBeneoThSTeUS 2 MILTledT UHemeDThEl LLMRIGLD &LOD 6revfled, S(bUSHS [HTeOTHTUS
2_mifedr &M LOLMISTEOTSH LFFWILD 6r60r Bmieys.

QM GeMT&TSS0D SRIGETHLPEND (LPSHED 616U6TENGEHLDEMD 6UemT e lpufledT GleULILIEEwed
Eal . @BSOsMLT efiflemsuled 2 eTeneor. HMIGLELPEHD (PHED LHEOTELPEMID 6UEDT 2_6iT6rN
eeulLBemeoudest sn@sed 0° C  WOMID LSHEOTELPEHD (PSHED 6l6u6TEMBELDEMLD  EUEHT
eeuliLBemeoudiett sn@sed 18° C erevfled, &g HLGeMedr QULILBENEOEMUIS ST6ToTE.
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3. SwunHaaoiBLD

1. B.eumw sreos x° —27, (x—3)°, x> -9

x =27 = x =3 =(x=-3)(x*+3x+9)
(x=37° = (x=3)°
x* =9 = (x=3)(x+3)
S.oumpn = (x=3)*(x+3)(x*+3x+9)
2. HHEGSD. 5t° X 6r-12
4t-8 10t
5t 6t—12
“4-8 10t
_ 17 XKM
Au~2) et
3t
2

3. &iss: 2x° —24/6x+3=0
2x% —2J6x+3=0
2x—/6)(2x—/6)=0

(2x-~/6)=0 (2x—/6)

=0
2x :\/6 2x =\/g
IRCRICES'7 ) (]
2 fax 2
Al
:E J2
S N RVE]
&6y &evoTLD = RN
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2x° =5x+2=0 a6t SBLIF FLGTUTLEOL EHET (PeODUEDd SiTEHE|LD.

Q&M(BHBLILIL L 6W6:
a=2
b=-5
c=2
. _—bi\/b2—4ac
2a

(=95’ -42)2)
2(2)

_5+4/25-16

4

549
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B

5. 3x° +7x—2=0 eretin FLDEHTLIMLIQ6DT cLpeOIBET (¢ DHMID [ erevfied, %+— — &1 WY
a
&T600TE.
3x* +7x-2=0
—b 7

p.EBHO =+ f=—=——
a 3

. c 2
eLp. QL. LeoeT = ff = — = ——
a 3
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1 20
A= )

21
O&M(BEHSLILL L 66N :

1 20
A=

[3 15 }

8 3 1
B=|2 41
531

(31 5)

8+4+0
24+2+25

(12 11 3
|51 28 9

8 3 1

|

ereofied AB-udetr iy smevors.

B=(2 41
531
8 31
2 41
531
8 3
2 (1 2 0)}4
5 3
8 3
2 (3 15)|4
5 3
3+8+0 1+2+0
9+4+15 3+1+5
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

smile] sensde feflamoseled QG UBE sL&EGD smob  d =t —0.75¢ Sugsemm@Lb.
11.25 Olp epmemeremeus SHLHSL Lbg TGHSHIS QsmeTenD Gmud ereleueney?

¥ —x—1=0 er6tTn SHLIPF FLDEOTLITIIQET ELPEOIRIGEMEIT SHETEDLDEDILI ShIMTILIS.

x*-16

m ere0ip s Camemelemwl erafil eugelled &(HEHES.

am Ceuemeoemws 4 Lpevofl CmusHed umfl GFLBDIT. weuetr SIBH Geuemevemws 6 LDevof
CrusPed QFLSDMT erevfled, Sapeudpld Goibgd Olbsd Ceolemeenws Q&S (PSS
6T&HSH6me0T LD6vofl GBILDMEGLD?.

16x> +9y> —24xy +24x—18y+9 eretip LOQMIILES Gomeneuulen eufssepeoLD

SHITE00TE.
X' +8x+12 e Spuigd CHTEDEUUTET Ly FALIRISEDETE &HT600Ts.

gise: Ja(a—7) =32

Sx+7

UMBELLTHE (Ppemmuiied =3x+2 erediD &(pLigF FeTUML ML HiTes.
n Sleoofl&el UMBIGEUMID @dF em&W|hEl eflememum® Gumiipuied eeuGeunm Sievofiujd
hm SlewerdHs SlevolsCGenmBLD  eflemenuin,.  Geuevor®ld. 15 GuUMLipseT  Gl&meTOTL

2
—-n

asmLifled ewnss GuLipseT erevoteotfibemsd G(n) = ereofled, UMRIGsDHD Slevofserieor
6T6U0T600NEH6ME 618 SHEME0T ?
HSHETHOSI LWSTLGSS 2x’ > x—1=0 eretin SHULS FLOTUTL LS Si6Hs.

(5k—6)x> +2kx +1=0 eletiD &dpLIE ELDEOTLITLIQET ELPEOIRIGET 6IDII LDMHMILD &LDLD

eTeofled, k -ufledr DS &HMevors.

| 1
+—— aep Gamemeuemw &+ [ wpmib f eunuieons wIHY ETLLEIE.

W Ba

04 9 7 3 8
A , B= 9 ereofled, 3A — 9B -®6 HmevoTEH.

8 3 7 1 4

A

I 2 I -2
[3 lj LDMMILD BZ[ 3 lj eTevflled, SHeTfiLELIHHEEMEOL OUMBSE A LDOHMILD

B eetip Slevvlisensel ufbnpn el 2 evoremd 6Teors SL(Bs.
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

5 2 2
5
A= —\/ﬁ 0.7 E aeofied, (A') = A aremie HMLGS.
8 3 1
7 8 6 4 11 -3
A= 1 3 9|,B=|-1 2 4| ereofied, 2A+ B -6i1 oBLI| &Tev0TS.
-4 3 -1 7 5 0
a; =|i—2j| ereofied, 3% 3 euflemsemiLiss C\&T6TOTL A=[al:,.]-uj]60366rés ST600TE.
5 4 5
A= 6 —s erevfied, A° =1 erebiuems &luMT&s.
cos@ sinf ’
A= arevfied, AA" =1 eterr Bmieys.
—sin@ cos@
V1 -3
A=|—/5 2| ereofleo. —A ufledr Bred Bewy LOMHOM Slevollediss SHTeToTs.
3 o-s5
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4. anpaleo

eugeluss peGaneormiss ABC wpmib PQR  -uferr &bmereyser wpemnGuw 36 6&.L5
womidb 24 6g.5 G&b. PO =1066.15 eeofied AB— &6 &meos.

Q&M(BHBLILIL L 606):

AABC - uietr & m emey = 36 61&.L5
APQR - ufeor &b p 66y = 24 aF.L5
PQ =10 618.L5

8m aeanss WPeGameaumseian @65 UssMmElar eNdsHd SleuDmler @55
someneyseafiedt ellfssHSDE&Gs FLDLD.

AABC ~ APQR etesfiép.

AB BC AC _ AABC-ulebr & m eney

~ P0 T OR PR APQR-wien &) | 616y
AB 36
0 24
AB _ 6
A,
=15
~. AB =1568.10

2. If AABC ~ ADEF eaetfieo, -/AABC -wietr upty 9ee.5°, ADEF -uletr uply 166s.05°
womib BC =2.1 e&.5 ereofied, EF -uledr Henbd &mevors.
OBMBHSLILLL 606): AABC -Wer upiy =9 eg.L5°

ADEF -Wier ugiiy = 1668157

BC =2.16&..5
EF =7
D
A
) 16 67..5
9 a&.L5
B C E F

Siey: 8@ eueanss PeECsTeTmISEHemLIL LTLLseMeT edsLnmerg
SluDMletT @55 LSSHIGEHHLW alTHESRIG6T0T eN8555SNGE FLDLD 6TeOTLISTED,

300



:Ammmmummey
ADEF-ufesr upty  (EF)’
9 (2.1)
16 EP
_(2.1)*x16
9

(EF)* =

(21 x4
==
_2.1x4
-3
84
EY
=2.8

. EF-uletr femb = 2.8 a1g.L5.

EF*

EF

3. AABC-wietr ussmaer AB opmib AC -uledr  ogiemen. -yetelaer wpemmGw D pmid
Esyeoign  DE||BC  etetipeunm Slemibgiemeng GLoeyid ?)_g:% AC =15 a5

eTeofled, AL -ufedr LDBLIL &Tevors.

QBMTBHHLILIL L 6m6:
AD_3
DB 4
AC=156&.15
. . as . B C
SlglitenL. eNBssD CopmsHHeT LbnIGHemeoudeorLlp
AD_AE
DB AC
3_x
7 15
Tx=45
45
xX=—
7
=6.43
. AE=6.43 as..5
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4.

AABC, AD eeugl |A-wier & sweepun@d. AB=1066.5, AC =146s8.5
womib BC = 666..5 aesfied, BD womib DC — s smevors,

QBMTBHHLILIL L 6W6:
AB = 106&.L5
AC = 14e8..5
BC =6 ag.L5
BD=7?
DC =7?

10 .15 14 a5

Gamevor maaaIlly CaHDMSHHET Lig,

AB _BD
AC DC

Q X

14 6—x

14x =106+ x)
14x = 60~10x

14x+10x = 60
24x =60
KZ.S

x= 241
x=2.5
=BD=25
DC=6—x
=6-2.5
=3.5

~.BD=25 a5
DC =3.5 650
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5 @ wefger 18 S &SpsGs eFemm Weeorm 24
Bemeowledphg SleuT SHHGLD C\HTEDEEM6US SHITCT0TS.

Usragen Gepm&Her LI,

AC =+ AB> + BC?

S e sBs 6gFOSDIT. OBTLES

=187 4247 ©
=+/324+576 248
=+/900

~30 A 18 L8 B E

. esMLES Hemeouled bhal Sleur SmeELd
egTemee] = 305

6. awLsdetr emwwWHSOBHE 25 685 6egTemeeled 2 ater P eredin  yeeluledmba!
ALLSSNG euemTwlILLL eeTEGaTLIgeT Berd 24 6&.L5, Ul LgBHer SHILD 6T6dTer?

AOAP — wied Wgnagenv GCommeHeoT Lig.

0A=\JOP* - 0A*
=25 24>
=+/625-576

. euLSBeT Sbpb 1'=7 8.5,

7. seufledr Slpuiedldpbd 2.5 L5 6\pmemeveled 2 et grevofiwimeotg &eurfledr Feoteoredledr 2 FHlemu
6 5 2 wpsBed O&TBeLeNed, geoofiufedt BeNGenss HTeooTs.

esnGaeslIuLLene: AB =2.515.

BC =6L5.

AC — geoofi
BC — seurfleor getreoredleor o &8 C
gevofiufedr Hembd AC = ?

AABC -uieb Usnagsn GsnmeSeor L,
AC? = AB* + BC?

6 5
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10.

11.

12.

13.

14.

AC =~ AB?> + BC?

=(2.5%+6°
=/6.25+36
=/42.25

=6.5
.. geooflufeor demb = 6.5.5.

AABC &g, ADEF -8 eagoanssener. Goaib BC =368.5., EF =4 6as.15.
wopb  wpé&Gameoord ABC -ulerr upgly = 54 @& eefed, ADEF -uledr uplienus
&M600TS.

Syevoi®G OLME emWW UL LMiseMNedT SpgmiseT 4 6F.L5, 5 685 SHGLD. @ e LSS
[BT6E0OTTE0TS|  LDDEDMT(H QILLSSNG STEEHILTE SlewmDhHsNed SlelellLSH6e0r  [HTevolledr
Bemb &mevoTs.

3 665 Sypweren auLHBe emWHEON®EHE 5 68.L5 apmemeelsd 2 e LieTefiuiedbba
QILLSBNG euemIWLILLL O5TBEHTLRET BeMD HTevors.

QM 6smIGsTer (PpeEGaTeusder &ieoid AVl LssSST 2 WLMEms el 6 W5 Sidsb
GQILd ELPEOTDTEUF LIGHLOTENE BTeooHensd 6. 2 L5 @emmey ereofied, (Lp&GamevorsSeit
LSSRIBEMETS SHITE00TE.

soufledr Slpuiedlpba 4 Ollg g memevexled 2 6Ten gevoflmentdl &eufledr 2 Fdlemw 7 Sl
2 wpsded OHTBEILDevNed CHemeuTerT eTevtfiufedr BensHemss &HTevoTs

AABC -wied |A-wletn &m sweeuip AD&web BD=46&5., DC =3 ag.L5.onmnibd
AB=608.15. acfed AC —ewwis  Hmewrs.

AABC &het1gl @b QULLSEDS 6SML(B& O&TE0B GULLSHWSE HDN SleWLDHSIETENS 6revfed
BC -wietr Bengenss &Hmevors.
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5. ObhUISHABTMRD] MIPATNUICD

(1,-1),(-4,6) wHobd (—3,—-5) SPBWEUDEDD (PEDETHETTES CGTETITL
(WP&ECHTrOTHH60T LITLIEWLIS &HT600TSH.

A(1,-1),B(-4,6) wmbC(—3,-5) eredruer WaGomemsHen LPeneTsaT 66ims

AABC uledr uply

X, X, _X X,
J’1><y2><\’y3 ><y1

-
2

| 1 a4 737 1
25’ BRI ‘

:%[(6+20+3)—(4—18—5)]

1
= [29-(4-23)]

1
—5[29—(—19)]

1
=—[29+19
2[ ]

_LXM
_Z;\{gf

=24 557 Sl0G&H6T

305



2. (2,3) wpmibd (=7, —1) eeorp & yerafimer euflFaFeab CHIGEHTLILET FOTLTG
SHT600TS.
A2 3) B(~7,~1)
XN X Y,

8w eeliser euflFaseogd GurGaHTLIgedr FLD6TUTE

Y~ N _ XN
Yo =W X=X
y=3 o x=2
-1-3 )
y=3 o ox=2
4 T 9
9y-3) = a2
—Oy+27 = —4x+8
4x-9y+27-8 = 0
=4x-9y+19 = 0
3. 3x-2y-6=0 eaem GuiGsn® &b OisHsefsd GOUBGSHSILD 66U BSHEIETTBEEDETED
SITETOTES.
QBMT(BHHLILIL L 66

GriGamLiget Fwetun® 3X—2y~6=0

3x—2y~6 =0
3x+2y =6

S8BUDWLD 6 SHed EUGEHS.

1
Ax 2y B
g 8 £
2 3
x_Y -1
2 3
2 3
Xy . e . ..
_+;:1 6T60T D 616U (BEHSI600TD CUREUSSIL 60T GLILIL,
a

X— 06U (B&SHIE00B a = 2

y— 66U BEEI6T00 b =3
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10.

11.
12.

(a,b+c), (b, ct+a) wopd (¢, a+b) SBw yetefser @B CHIGHMLILED SlemLOL|LD
eTe0TeH HML(B.

(-6, 1) womib (-3, 2) SpBw B YeTelisemen Sewevora@Ld CHTEHMTLIRET FMileneus

HITE00TE.

o Csmieor gmieys Gameoord 45° v ean@Gsgeo® 11 eefed, SlsGHmiigsdr
FLD6OTUM(B SHIT600TE.

(3, —4) ereom yeTell  6uUPl QFEOEUFILD, FTILIEY = 2 _emLWigIDmeor oG IedT
FLDGOTUIML6DLE SHIT600TS.
X 6euL(BHgIevor® 4 LDOHMILD Y UL BHSI600TB — 6, 6\smevor. GBTGHITLIRET FLDEITLIML 6WL &

HITE00TE.

x—=2y-3=0 wompp O6x+3y+8=0 SBw CriGendsdr QaTHIGOGTEOD
QFRIGHSTEOTEm6) 6T60TSH HTL(BE.

7x—ﬁ=0 eTeTn GBIGHMLIET FMIEDEUS SHTE0TE:

2x+3y—-8=0 wpmrp 4x+6y+18=0 epdus CriGenbGasr Semevor erens: HTLBS.

3x=Ty=11 -88 Senevoruner CHIGHTLIQEHT. FIEHELS STETITS.
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6. WHECHTaTalUIcy
1. tan'@+tan’@ =sec’'@—sec’ § eretiLems BempLiGHEaLD.

L.H.S tan'@+tan’@ =tan’ 6 (tan’6+1)
=(sec’ @ —1)(sec’ )
=sec' @—sec’ @
=RH.S

BepUl&&sLUILL LS

2. sin® Acos’ B+cos’ Asin’ B+cos’ Acos’ B+sin’ Asin’ B=1 el6tiLens BeblisaeeyLb.

L.H.S :sin> Acos® B+cos” Asin® B+ cos”> Acos” B+sin® Asin’ B
=sin® Acos’ B+sin” Asin® B +cos”‘Asin’ B +cos’ Acos’ B
=sin” A(cos’ B+sin’ B)+cos® A(sin> B+cos’ B)
=sin’ A(1)+cos”> A(1)
=sin* A+cos’ A
=1
=RH.S
BerpUl&&SLILLLS)

3. HopwWldlphs @ ucLb 75 5 2 wpsddd upsSmE. @ [T O&sTetor®
SD&TBLNSS SHewgulledr 6dh LeTeflufled ULLLLD &SLLULLGETENS. [HTD HeDI|L 60T
gouGsgID &mieys Gamevord: 60° etevfled, mmEdledT [BemD &HMevTE  (HITEWED 6B
CrGasmLns aB&HSHISH 6BITeTene)LD)

BME&HaLILLLeDe: | ULLSHeT 2 wiglb AB =75 L5

mredleor Bembd AC=?

755

60’
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10.

11.

aesmIGsmevor (Ppa&Gamevord AAB C ufled,

. 6T. LI&&LD
sin =———-
&IT600TLD
AB
AC
75
AC

35

sin@ =

sin 60° =
2 AC
275

AC

_150

1+siné@
1-siné@

=secO+tanf eeiruews BepLliGsaLD.

cosd
1+siné@
secd sind

=secH—tan @ eretiuens BemlGELD.

sin@ coséd

=cotl erebiuems BepLlssa|LD.

tan® @ —sin*@ = tan” @sin’ O erebTLENS BepLiGERLD.

1083 8 2 wpeeten Camumsder Suuiedlmibg 30 LS esmenoefed Hevuled o_efem
awm Uetefluledlmhg Camypsden 2 sduledr gnnECaTeosHenss &Meuos.

Qm Gsmyrld sHeOIGGE 6FmIGHSTE 2 6engl. Camypsder  SleliLGSuledlmhal
seopuied 485 egmemeoelled 2 6o @ap  yeteMuledlaphs @ Gamyy 2 Fdlufiedr
gpméGaesoid 30° ereofled, CHTUISBT 2 WITHEDSS SHTEI0TS.

5038 o wpweter @@ utepmulsr 2 sAuledlming  30°  SméssGsmeisHn

semguieerer LBWHSH QEOTM UMTHESILGSEDS 6T6ofled, LDSWHSDGD LMTEDDHGSLD
S CWILETET OBHTENEEmELES EHTE00TS.

20 5 2 wpgweten sLLLSBT o sAuled @i efememuni(B  6lpT  SIDMHEISESTE0oTH
seoguigeter @m Ubems 60° Sniss Cameausded ETETEDTT  ereofled, BHLLL
APILGHHGLD LHENGLD SemLGWIL6TeN EHTEnEemels SHIT600TS. (\/g =1.732)
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7. Olamaluied

@ 2 (pewer euigeut Suumuiesr o wipb 20 6.5 wHmID Suglyp Sy 14 e&Ld
6T60fl6D, SIHEOT GIDMHSL LDLILTLIEWLS &T600TS.

OBMBHSLILLL 606 o memenulietr ppib = 146615

o mewemuier 2 wigb 1=2068.L5 N[
2_memenuiedr eWwnssL LU muugly =27zr(h+r)

- 2><27—2><14(20+14) 20@e.5
2

=2x2x%x34 |

=44x68

= 2992

- 2_@meweruledr wMSHL Yo Lugly= 2992 ag..5>

QN GnlbLlledT SeOL&HSHE0TLE FMULTLD 5 68.15 Sh@LD. ' Sipetr &m Shumser 4 ag.L5
whmib 1 68.15 ereofied, SemLEHSE0UTLSHS6IT. CUHELITLIEDLIS SHTE00TE.

esn@ssLLLLemey:  GhyD Spub R = 466.15, SLpyn &b 1 = 168.15,

SemLbHe0oTLE smuywpD [ = 5 eg.Lb.
BnL5HH600TLHB0T UM ETLITLIL =(R+r)l
= 27—2(4 +1)x5

:2x5><5
7
22%25
7
550
7
=78.57

S BewLbsH60LEHT euemeruply = 78.57 ag.L5”

@ GoiieurLsé anblietr er Semey 11088 &.66.15 Sh@LD. &nibifett 2 wpb 24 6&.L5
eTevfled, SIHEOT SLTLD &HT60TS.

QBTBESLILIL L 606): gnlbliledr seor Slemey = 11088 &.616.L5,

gblfeor & wgb h = 24 es5, 1 = 7.

310



4.

10.

11.

gnlblileor seor Slemey =11088

%ﬂ'rzh =11088
8
%x%xrzx% =11088

2 JX%X7

ZEY

=441
r =+/441
r =21
. 8alDLl6dT SHTLD =21 a&.5

8w Comenmsefeot Sprmisefieor ed@sd 4:7 erevfled. Sleupniledr sHeor Slemeysefiedr eNBHLD
&T600TS.

QBTHHSBLILIL L 606): 8w Camenmisefieor Shumigerieon -6MdsLD nin=4:7
ser Sleneyseafienr eNEHD, - = V, :V,
4 4
3 3
=
= 4.7
= 64:343

.~ 60T Oleneysefieor eNSHLD 64 :343.

88 6.5 euewerupliyemLw! &dh GrieulL 2 (hemeruiedr 2w 14 €&  ereofed,
2 _memenuiedt ML LLD SHTe0oTs.

@ Gamengder yplugly 154 &.15 ereofied Sigedr eNlLLD &Tevors.
Herd 3 5 whmd efrLd 2.8 5 2 ewLwl @b FWTUBSHEID 2_[HeneTemls &I ®
@m CoMiLD FaTuBSHSLILGEDE. 8 &nhmisefed ereleuene)] UTLeNU 2 _(HeWeT &LDEOT

Q&I LD?

o wpb 2 5 whmibd Swgliuginy 250 .15 smeoor @ 2 (Hemeruiedr &er SleTeneus
SHITE00TE.

M Heooio  SlewpasGamensdent  Sgliugly 1386 &5  ereofied, Sigedr  GWDMHSL
YDLUUTLIenLUS STeuoTs.

484 Q&5 &mmeneyeten @dh LI&HEnDleT 2 wgd 105 6.5 ereofled, &nlbfedT &eor
SleTen6ls SHTE00TE.

@m Gamemr  eugen  euafiGsnevoTigen)eT  &MOHM 2 _HHUUGLLCUTE  SiHedT  ShoLd
12 ag.5 -dapbal 16 a&.5 -&p6 2 wmdng. &k ypluglyseler eNésd srevors.
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12.

13.

14.

15.

QT 2 etafLpm 2 @pemenuiedr 2 wiglb, 2 LD LOMID Geueliliyp ShomRISeT (LPpenmEIL
9 &5, 21 6&.5 wHmIbd 28 6&.L5 SHGL. 2 HemeTedWw 2 BeuTsss GHemeuliLBLD
SpLDLI60T H6UT SlETEmeUsE HITEU0TS.

FLD SHITRIGET BT &(h Snlblseleor 6T Slemeysden peopGW 3600 &.6&.5 whmid
5040 &.616.L5 erevfled, 2 wiprmiGefiedr B &TE00TE.

@ o memer eugen Hevoreoolit  O@mUuleT @eor Semey  1.078 x 10° &Sl Sh@Ld.
esmiuier eiLib 7 L5 ereofled, SIHedT 2 _WIgLD &Teoors.

gmugd 19 66.15 OsmetoiL &nlby 6uEUS EnlMISHHE [HTEDEUT 2 _6GT6MEONT. GIHEUDHSS
22 g.08.5 ugly Goemeu 6Tetfled, EnlMISHHET 2 WITSHEDS HEUOTHBLEYLD.
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8. yerefuiend BaIpHBaYLD

aMGssLILLL SIa|l Laeloense eifs hmIb 6iFsHs asLp ShBWeUDEnDs STE0Ts.
435, 13.6, 189, 384, 614, 29.8.

Q&MTBSHSLILIL L 606 wlaliewrflw i L =614

WssdAmiw LS S =136
eig;r R =L - S

=614 - 136
= 478

L-§
L+S

_ 61.4-13.6
 61.4+13.6
478

T 75
=0.64

eligas OB =

awm sueder Sl efevésd OHMID WIDUALGSaSLD Shdwerr WpenmGui, 1.2 wodmib
25.6 erevfled, SOlFHedT FOMEMeMIIS SHTE00TE.

QBMTBHSBLILIL L 606 .
SD o =12
cV =256

gogmefl X =7

cvo =Zx100

X

5 =-2x100
cV

-.ggnafl = 4.69
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3. @@ [HIeOID  epedTn) (Pe®D  &eolLLLUGEDS. Srevoi®  SEHSBEHS  LSH&6T
SemLLILSDETET [BHLDSHEEY 6T60T60T?

S={HHH,HHT,HTH,THH ,TTH,THT ,HTT ,TTT}

n(S)=38

A — SiB55BHS U, H&6T SemLLULSDSTET BaHLpsd

A={TTH,HTT}

n(A)=2

o et SIB5s0EHS USH&6T SenLLILSDETET BHLpsE6)]

n4) _Z_1

PO= ) F s

4. Bpevor® &Fpneor useHLEET (WPedPWTE @CT CrrsHed 2. @HLLULGBeTmerT. STevor(®
usenLsefaId 6T s L BemLsEGLD BaLpsslulen Bepsse) &meoors.

S={LD,(L2), e (6,6)}

n(S) =36

A — 8yevoi(3 LB SH6eMEILD 66T (L& LDPLIL BeOLHGSLD BHLDEFS
A={(LD),(2,2),(3,3),(4:4).(3,5).(6,6)}

n(A)=6

.. 8peoi® usenLsefId @Cr (P& Pl SewLsGLD Bopssluler Bapssey

pay @A _f 1

S 36 6

5. cpedim Epmeor “mrevorwmiseT (Wpempwnes Cr Gnusded &evorLLILGS6TMET  6reufled,
SPBLLEFD BTevtiB LpHE6T BewL 68 BHLDSHSHE)] WTHI?

S ={HHH,HHT ,HTH,THH ,TTH ,THT ,HTT ,TTT}
n(S)=38

A — SigsLULsD Bretti(B L, H&6T SenLsGSLD [BeLpss]
A={HHH,HHT ,HTH,THH ,TTH,THT ,HTT}
n(A)=17

. OlfsULsD e L H66eT SenLes [BHLDSS6)

_n(4) _7

P(A
. nS) 8
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6. A wonib B Spdweney & Bopsdlsar. Goayd P(A)=0.42, P(B) =0.48 wopmib
P(ANB)=0.16 erevfied, P(A Sisbeog B) amevore.

Q&BMBHBLILIL L 616:

P(A)=0.42
P(B)=0.48

P(ANB)=0.16

P(A ®ie0s B) =7

P(A ez B)=P(AUB) =P(A)+P(B)-P(ANB)
=0.42+0.48—-0.16

=0.90-0.16
=0.74

7. A wbpmib B -uled Geompss gsmeug eetn Bospeusnhsnenr Bepssey 0.6. A womid B
@Gy Grusde mepLOLMEUsSHETET Bopsse) 0.2 eeio, P(A)+P(B) -wé smeores.

QBMTBHSBLILIL L 606 .

P(AUB)=0.6
P(ANB)=0.2
P(A)+ P(B)=?

P(AUB) =P(A)+P(B)-P(ANB)
0.6 =P(A)+P(B)—0.2
P(A)+P(B) =0.6+02
=0.8
P(A)+P(B) =1-P(A)+1-P(B)
=2-P(A)-P(B)
=2-[P(A)+P(B)]
=2-0.8
=12
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8. Bapsdl A -somer Bewpssey 0.5 womw B -ssmer Bewssey 0.3. A wpmibd B Spdweme

eeTemDOWITETm eleus@ld Bepsdleer  erefled, A-D, B-1b [B&LPMDD SHLILSDETEOT
BELDHHEMEUE HITCTOTS.

10.

11.
12.

13.

14.
15.

16.

17.

Q&BMBHSLILIL L 6m6:
P(A)=0.5
P(B)=0.3

P(A —1b, B—Lb B&Lpmibed SpLiLgl) = ?

P(A —1b, B — b B&Lpmoed &pLILgI) =P(ANB)
—~P(AUB)
=1-P(AUB)
=1-[P(A)+P(B)]
=1-[0.5+0.3]
=1=<0.8
=0.2

QBEMEsaLILLL SIeyll LeTefaehsd 6iFs LOOID) eiFes s SpBWCUDEDDE ST6I0TE:
25, 67, 48, 53, 18, 39, 44.

Q&MESSLIULL LTeuedledr eli&s: &HTeuors.

U
(UL riserien) 16-18 1820 20-22 22-24 24-26 26-28
LDIT6D0T6UITS 61fl 60T
6T600T6001 &6 0 4 6 8 2 2

Wwsed 21 Buwed erevorsafedt Sl 6MeD&EHHMSHH SHITCUOTSH.

@ speler efiFs wHmb Wss Arlw wdHiy Spwerr WeorpBW 36.8 woHmd 13.4
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